

Bod programu č.: 14

Novely obecně závazných vyhlášek

Obsah:

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Odboru vnitřních věcí MMB o připomínky k novelám těchto obecně závazných vyhlášek:

- obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích,
- obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů,
- obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek.

Rada na své 30/IX. schůzi pod bodem programu č. 20 doporučila Zastupitelstvu souhlasit u MČ Brno-Tuřany se stávajícím zněním přílohy obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 29/2020, o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích, požadovat u MČ Brno-Tuřany změnu přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, jak je uvedeno v příloze tohoto bodu, a požadovat v příloze obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek, stanovení výjimek z doby nočního klidu dle přílohy tohoto bodu.

Přílohy:

- žádost Odboru vnitřních věcí MMB
- vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích (stávající znění)
- návrh novely vyhlášky včetně přílohy
- vyhláška o pravidlech pro pohyb psů (stávající znění), včetně novely
- návrh novely vyhlášky včetně příloh
- návrh změny přílohy č. 2 pro MČ Brno-Tuřany (příloha usnesení)
- vyhláška o nočním klidu včetně stávající přílohy
- návrh novely vyhlášky
- požadavek MČ Brno-Tuřany na stanovení výjimek (příloha usnesení)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany

souhlasí

u MČ Brno-Tuřany se stávajícím zněním přílohy obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 29/2020, o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích,

požaduje

u MČ Brno-Tuřany změnu přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, jak je uvedeno v příloze tohoto usnesení,

a požaduje

v příloze obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek, stanovení výjimek z doby nočního klidu dle přílohy tohoto usnesení.

V Brně dne 6. 12. 2023

Zpracoval:
Mgr. Jiří Polák

Předkládá:
Rada MČ Brno-Tuřany

VÁŠ DOPIS Č. J.:

ZE DNE:

NAŠE Č. J.:

MMB/0530450/2023

SPIS. ZN.:

3220/OVV/MMB/0530450/2023

Tajemnicím a tajemníkům úřadů
městských částí

VYŘIZUJE:

Mgr. Plachá

TELEFON:

542 173 080

E-MAIL:

placha.ivana@brno.cz

DATUM:

2023-11-16

Novely obecně závazných vyhlášek – připomínkové řízení

Vážená paní tajemnice,
vážený pane tajemníku,

Magistrát města Brna, Odbor vnitřních věcí, připravuje novely níže uvedených obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna a v souladu s článkem 77 odst. 3 Statutu města Brna si Vám je dovoluujeme předložit k připomínkování.

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích**

Předmětná vyhláška stanovuje přímo v těle vyhlášky veřejná prostranství, kde je zakázána konzumace alkoholu. Jedná se o vzdálenost 20 m od určitých budov.

Další zákazy poté obsahuje příloha vyhlášky, kde je uveden přehled konkrétních veřejných prostranství, na kterých je požívání alkoholu zakázáno. **Příloha vyhlášky by měla obsahovat pouze takové zákazy, které nejsou již zahrnuty jako zákazy přímo v těle vyhlášky.** Tedy pokud je ve vyhlášce zakázáno konzumovat alkohol ve vzdálenosti 20 m od určitých budov, např. obchodních domů, neměla by příloha vyhlášky v některých městských částech tento zákaz upravovat odlišně, neboť je to pro adresáty vyhlášky zmatečné, nepřehledné a narušuje to srozumitelnost celé vyhlášky. K odlišné úpravě by mělo docházet pouze v odůvodněných případech.

Zpracovatel vyhlášky již obdržel od 2 městských částí návrhy na změnu přílohy. Některé návrhy byly pozměněny tak, aby korespondovaly se stylizací přílohy a aby splnily požadavek určitosti a srozumitelnosti.

Návrh vyhlášky a přílohu s některými zapracovanými změnami přikládáme v příloze. Současně přikládáme stávající vyhlášku č. 20/2020 (bez přílohy). Dovolujeme si požádat o zvážení všech zákazů, uvedených v příloze, z hlediska jejich nutnosti a potřeby.

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů**

Předmětná vyhláška stanovuje povinnosti pro osobu doprovázející psa na veřejném prostranství. Je povinností osoby doprovázející psa mít psa na vodítku a bez vodítka jej opatřit náhubkem, a také jej mít pod neustálým dohledem a přímým vlivem.

Vyhláška obsahuje 2 přílohy. Příloha č. 1 vyhlášky vymezuje prostory pro volné pobíhání psů, tj. prostory, kde se mohou psi pohybovat volně i bez náhubku. Tyto výběhy mohou být oplocené i neoplocené. Příloha č. 2 pak naopak stanovuje prostory, kde je vstup se psy zakázán. Dovolujeme si upozornit, že tyto prostory musí být dle předmětné vyhlášky ze strany správce označeny informativní tabulkou nebo zákazovou tabulkou (může být i piktogram).

Tímto žádáme o sdělení, zdali navrhuje úpravu prostor v uvedených přílohách.

Návrh vyhlášky i stávající znění příloh (se zapracovaným návrhem městské části, který jsme již obdrželi) přikládáme. Současně přikládáme vyhlášku č. 9/2017 a novelizující vyhlášku č. 21/2020.

Dovolujeme si upozornit na skutečnost, že pokud je ve výše uvedených vyhláškách úprava vztahena na veřejná prostranství, je nutno zkoumat, zda se opravdu o veřejná prostranství jedná. Veřejným prostranstvím jsou dle definice, uvedené v § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Prostory tedy musí splňovat zákonnou podmínku přístupnosti bez omezení a obecného užívání neomezeným okruhem uživatelů. Plochy, které se na určitou dobu zamykají nebo jejichž užití je určitým způsobem podmíněno, nenaplňují zákonnou definici a nelze je pokládat za veřejná prostranství (např. hřbitovy, oplocená uzamykatelná hřiště a sportoviště apod.). Dále upozorňujeme, že za veřejné prostranství nelze považovat ani pozemky určené k plnění funkcí lesa dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Takové prostory nesplňují požadavek obecného užívání, neboť jejich užití je omezeno přímo na základě citovaného zákona. Od těchto pozemků je ale nutné odlišit parky a lesoparky, které k plnění funkcí lesa určeny nejsou a jsou tak pod pojem veřejné prostranství podřaditelné.

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek**

Předmětná vyhláška stanovuje výjimečné případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována. V rámci novelizace se bude jako každý rok aktualizovat pouze příloha vyhlášky, která stanovuje případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší pouze na části území statutárního města Brna, a to s ohledem na možné šíření zvuku v prostředí.

Stanovení doby nočního klidu ve vyhlášce odlišně od zákonné úpravy platí obecně pro všechny subjekty v územním obvodu obce, nikoli pouze na účastníky určité akce. Výjimka se tedy nevztahuje na akce samotné, pomocí určitých společenských akcí se pouze konkretizuje den, kdy je doba nočního klidu omezena. V důsledku to znamená, že veškeré hlučné projevy na vyhláškou vymezeném území obce jsou legální a nelze je postihovat.

Dovolujeme si požádat, aby městské části při navrhování výjimek zohlednily nálezy Ústavního soudu. V nálezu ze dne 7. června 2016, sp. zn. Pl. ÚS 4/16 (Chrastava), Ústavní soud dovodil, že ze zákona vyplývá, „že veřejný zájem, jakým je noční klid, a tedy nerušený odpočinek v zákonem vymezené noční době, má být zájmem na udržení místních tradic a na upevňování mezilidských vazeb skrze hlasité noční aktivity převážen pouze ve výjimečných případech“. Dle Ústavního soudu by přitom obec vykročila mimo věcnou působnost vymezenou zákonem tehdy, pokud by „kratší nebo žádné vymezení doby nočního klidu platilo po větší část roku, a tak fakticky nahrazovalo zákonnou úpravu“. **K omezení nočního klidu by mělo docházet nanejvýš několik dní v roce, a to tak, aby lidé v obci mohli počet a rozložení potencionálně prodloužených nocí v roce předvídat.** Neměly by se stanovovat výjimky pro delší časové období, dobu nočního klidu nelze ani prodloužit. Na uvedené závěry Ústavní soud navázal ve svém nálezu ze dne 14. března 2023, sp. zn. Pl. ÚS 1/23 (Loket), kde konstatoval, že případ, pro který má být vymezena kratší doba nočního klidu, musí být výjimečný, „jak je tomuto slovu běžně rozuměno“, a to bez ohledu na skutečnost, že obec zkracuje dobu nočního klidu například pouze o jednu hodinu. Povinnost respektovat dobu nočního klidu stanovuje zákon jako „pravidlo“, přičemž obce jsou oprávněny z tohoto pravidla stanovovat pouze „výjimky“.

V rámci připomínkového řízení žádáme o sdělení, zda navrhujete stanovení výjimek z doby nočního klidu či nikoli. Návrhy na stanovení výjimečných případů musí obsahovat název akce, termín – datum (v noci z – na), vymezení doby nočního klidu a území, na kterém má být odlišná doba nočního klidu stanovena. Pokud se hlučná činnost může dotknout i sousední městské části a doba nočního klidu by měla být vymezena odlišně i na tomto sousedním území, žádáme o projednání dané záležitosti s dotčenou městskou částí. Část území města, která může být zvukem zasažena, může být s ohledem na rozlohu a reliéf některých městských částí vymezena v odůvodněných případech i katastrálním územím a nikoli celou městskou částí. Je však vždy nutno pečlivě posoudit šíření zvuku a možný rozsah zasaženého území.

Současně žádáme, aby jednotlivé návrhy obsahovaly Vaše zdůvodnění, proč je navrhovaná událost natolik výjimečná, že převažuje zájem na udržení místních tradic a upevňování mezilidských vazeb skrze hlasité noční aktivity nad veřejným zájmem na dodržování nočního klidu.

Nyní platnou přílohu předmětné vyhlášky přikládáme v příloze. Současně přikládáme vyhlášku č. 11/2017.

Připomínky a návrhy nám zašlete **do 23. 2. 2024**.

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem

Mgr. Jaroslava Slámová
vedoucí Odboru vnitřních věcí
podepsáno elektronicky

POČET PŘÍLOH: 11



Statutární město Brno
Zastupitelstvo města Brna

Obecně závazná vyhláška č. 20/2020,

o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích

DATUM NABYTÍ ÚČINNOSTI: 16. 7. 2020

Statutární město Brno

Obecně závazná vyhláška č. 20/2020,

o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích

Zastupitelstvo města Brna se na Z8/18. zasedání konaném dne 16. 6. 2020 pod bodem č. 8 usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. a) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Předmět a cíl

- (1) Předmětem této vyhlášky je regulace požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích ve statutárním městě Brně, neboť tato činnost může narušit veřejný pořádek nebo být v rozporu s dobrými mravy, ochranou bezpečnosti, zdraví a majetku.
- (2) Cílem této vyhlášky je vytvoření opatření k ochraně veřejného pořádku, zdraví a majetku před negativními jevy spojenými s požíváním alkoholických nápojů.

Článek 2 Zákaz požívání alkoholických nápojů na některých veřejných prostranstvích

Na území statutárního města Brna se zakazuje požívání alkoholických nápojů¹ na těchto veřejných prostranstvích²:

- a) na veřejných prostranstvích stanovených v příloze této vyhlášky;
- b) na sportovištích, dětských hřištích a pískovištích, která jsou přístupná bez omezení, a v okruhu 20 m od nich;
- c) v okruhu 20 m od škol;
- d) v okruhu 20 m od nemocnic;
- e) v okruhu 20 m od vstupu do kostelů a hřbitovů;
- f) v prostoru nástupních ostrůvků městské hromadné dopravy;
- g) v prostoru nástupišť městské hromadné dopravy umístěných u hrany chodníku, a to 2 m před označníkem ve směru jízdy a 30 metrů od označníku do prostoru nástupiště v celé šíři chodníku;
- h) v okruhu 20 m od vstupu do obchodních/nákupních domů, obchodních/nákupních center a obchodních/nákupních středisek, hypermarketů a supermarketů a na přilehlých parkovištích.

¹ § 2 písm. f) zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek, ve znění pozdějších předpisů: alkoholickým nápojem je nápoj obsahující více než 0,5 % objemových ethanolu.

² § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů: veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, jako např. podchody a nadchody, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.

Článek 3

Zákaz požívání alkoholických nápojů se nevztahuje na veřejná prostranství uvedená v čl. 2:

- a) ve dnech 31. prosince a 1. ledna;
- b) v prostorách restauračních zahrádek, umístěných na veřejných prostranstvích, které jsou součástí restauračních zařízení, v souladu s jejich provozní dobou;
- c) v okruhu 20 m od stánků a jiných obdobných zařízení s občerstvením v jejich provozní době, kde probíhá prodej alkoholických nápojů;
- d) v době a místě konání akcí, v rámci kterých probíhá příležitostný prodej alkoholických nápojů ve stáncích a jiných obdobných zařízeních s občerstvením.

Článek 4

Sankce

Porušení této vyhlášky se posuzuje podle zvláštních předpisů³.

Článek 5

Zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se zrušuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 5/2010, o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 9/2011, č. 6/2013, č. 5/2017 a 11/2020.

Článek 6

Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

JUDr. Markéta Vaňková, v. r.
primátorka města Brna

Mgr. Petr Hladík, v. r.
1. náměstek primátorky města Brna

³ zákon č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů



Statutární město Brno
Zastupitelstvo města Brna

Obecně závazná vyhláška č. ,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

DATUM NABYTÍ ÚČINNOSTI:

Statutární město Brno

Obecně závazná vyhláška č. ,

kteřou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

Zastupitelstvo města Brna se na Z... zasedání konaném dne pod bodem č. ... usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. a) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Změna vyhlášky

Příloha obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022, se zrušuje a nahrazuje přílohou této vyhlášky.

Článek 2 Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

JUDr. Markéta Vaňková
primátorka města Brna

Mgr. René Černý
1. náměstek primátorky města Brna

Přehled veřejných prostranství, na kterých je zakázáno požívání alkoholických nápojů

Městská část	Veřejná prostranství stanovená dle čl. 2 písm. a) obecně závazné vyhlášky o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích
1. Brno-střed	ulice a náměstí: Anenská, Antonínská, Arne Nováka, Bakalovo nábřeží, Bartošova, Barvičova, Barvířská, Bašty, Bauerova, Bayerova, Beethovenova, Běhounská, Bělidla, Benešova, Besední, Bezručova, Bidláky, Bílého, Biskupská, Bohuslava Martinů, Botanická, Brandlova, Bratislavská, Bratří Čapků, Bulínova, Burešova, Cejl, Celní, Cihlářská, Cyrillská, Čápkova, Čechyňská, Červený kopec, Česká, Denisovy sady, Divadelní, Dominikánská, Dornych, Dostálova, Drobného, Dřevařská, Dvorského, Dvořákova, Foustkova, Francouzská, Františkánská (mimo oblast „Římské náměstí“), Františky Stránecké, Gallašova, Gorazdova, Gorkého, Grmelova, Grohova, Havlenova, Havlíčkova, Heinrichova, Helceletova, Heršpická, Hilleho, Hlávková, Hlídka, Hlinky, Hluboká, Holandská, Hoppova, Horní, Hrnčířská, Hroznová, Husova, Hvězdová, Hybešova, Jakubská, Jana Uhra, Janáčkovo náměstí, Jánská, Jaroslava Foglara, Jaselská, Jeřabinová, Jeřábková, Jezuitská, Jihlavská, Jílová, Jiráskova, Jircháře, Jiříkovského, Josefská, Joštova, Kalvodova, Kamenná, Kamenná čtvrť, Kamenomlýnská, Kampelíkova, Kaplanova, Kapucínské náměstí, Klácelova, Kobližná, Kolískova, Koliště, Komenského náměstí, Konečného náměstí, Kopečná, Körnerova, Košťálová, Kotlářská, Kounicova, Kozí, Koželužská, Kraví hora, Krondlova, Křenová, Křídlovická, Křížkovského, Křížová, Kudelova, Květinářská, Květná, Leitnerova, Lerchova, Lidická, Lipová, Londýnské náměstí, Ludmily Konečné, Ludvíka Podéště, Lužánecká, Mahenova, Malinovského náměstí, Marešova, Marie Pujmanové, Masarykova, Masná, Mášova, Mečová, Mendlovo náměstí, Měniňská, Mezírka, Milady Horákové, Minoritská, Mlýnská, Moravské náměstí, Mozartova, Muzejní, Nádražní, Nádvorní, náměstí 28. října, náměstí Míru, náměstí Svobody, Náplavka, Nerudova, Neumannova, Nové sady, Novobranská, Obilní trh, Oblouková, Opavská, Opletalova, Opuštěná, Orlí, Panenská, Panská, Pavlíkova, Pekařenská, Pekařská, Pellicova, Peroutková, Petrov, Petráská, Pisárecká, Pivovarská, Plotní, Plynárenská, Pod Červenou skálou, Podnásepní, Pohořelec, Polní, Ponávka, Poříčí, Poštovská, Pražákova, Preslova, Průchodní, Příční, Příkop, Přízova, Pšeník, Radlas, Radnická, Rašínova, Renneská třída, Resslerova, Rezkova, Rooseveltova, Rosická, Roubalova, Rovná, Rudišova, Rumiště, Rybářská, Rybkova, Řeznická, Schovaná, Sedlákova, Sevřená, Skořepka, Skrytá, Sladová, Slovákova, Smetanova, Sobotkova, Sokolská, Solniční, Soudní, Soukenická, Soukopova, Sovinec, Spálená, Stará, Starobrněnská, Stavební, Stojanova, Stráň, Strážní, Strž, Středova, Studánka, Sukova, Sušilova, Šilingrovo náměstí, Špilberk, Špitálka, Štefánikova, Štěpánská, Štýřické nábřeží, Šujanovo náměstí, Šumavská, Táborského nábřeží, Tkalcovská, Tomešova, Traubova, Trnitá, Trýbova, třída Kpt. Jaroše, Tučkova, Tvrdého, Tyršův sad, Údolní, Uhelná, ulička Kurta Gödela, Ulička Václava Havla, Úvoz, Úzká, Vachova, Václavská, Valcha, Vaňkovo náměstí, Ve Vaňkovce, Veletržní, Veselá, Veverčí, Vídeňská, Vinařská, Vinohrady, Vlhká, Vlněna, Vodní, Vojtova, Vrchlického sad, Vsetínská, Všetičkova, Vysoká, Výstaviště, Výstavní, Wanklova, Wolkrova, Wurmova,

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

	<p>Ypsilantiho, Za Divadlem, Zachova, Zahradnická, Zahradníková, Zámečnická, Závodní, Zedníková, Zderadova, Zvonařka, Žabovřeská, Železniční, Žerotínovo náměstí, Žižkova, Žlutý kopec</p> <p>plochy veřejné zeleně s charakterem veřejného prostranství ve správě městské části, situované ve vnitroblocích</p> <p>park nacházející se ve vnitrobloku:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tučkova–Kotlářská–Kounicova–Zahradníková - Bayerova–Kotlářská–Botanická–Dřevařská - Botanická–Sokolská–Tučkova–Sušilova - Hoppova–Kotlářská–Bayerova–Dřevařská - Polní–Bakalovo nábřeží - Úvoz–Čápkova–Jana Uhra - Úvoz – Jana Uhra – Čápkova – Grohova - Úvoz–Žižkova - Úvoz–Trýbova - Rybářská–Zedníková–Křížkovského–Veletržní - Rybářská–Poříčí–Křížkovského–Zedníková - Křídlovická–Zahradnická–Poříčí–Ypsilantiho - Křídlovická–Náplavka–Poříčí–Nádvorní - Křídlovická – Bezručova – Nové sady - Vsetínská <p>veřejná zeleň a parky:</p> <p>kolem Červeného kostela, Hroznová, Lipová–Neumannova, park před výstavištěm, Lipová–Preslova, Preslova – svah k ul. M. Pujmanové, Rybářská–pásky, Tomešova stráž, Kappelíkova–Údolní, Barvičova–pásky, Vídeňská – Renneská třída, Křenová – u kostela, u Zderadova sloupu, Kounicova – před Univerzitou obrany, Úvoz – u školy, Biskupská–Petrská, Poříčí–pásky, Pisárecká – u pomníku, park Mendlovo náměstí – p. č. 806/1 v k. ú. Staré Brno, Leitnerova–Vodní, náměstí Míru, Dvorského, Čechyňská–Řeznická, Dornych–Čechyňská, Šujanovo náměstí, park Danuše Muzikářové, park u Letohrádku Mitrovských, park náměstí 28. října, prostor před Pedagogickou fakultou Masarykovy univerzity na nároží ulic Poříčí–Křížová – p. č. 1681/1,2 v k. ú. Staré Brno</p> <p>podchod mezi ulicí Josefskou a obchodním domem Dornych 404/4</p> <p>veřejná parkoviště</p> <p>veřejně přístupné účelové komunikace (kromě vnitrobloku Lidická 12–16 Městského divadla Brno)</p> <p>cyklistické stezky</p> <p>prostor před Janáčkovým divadlem, kde se nachází vodní prvky</p>
<p>v čase od 24.00 hod. do 8.00 hod.</p>	<p>náměstí: Dominikánské náměstí, Jakubské náměstí, Zelný trh, Římské náměstí (část ulice Františkánská)</p>
<p>v čase od 22.00 hod. do 6.00 hod.</p>	<p>parky a lesoparky: Vrchlického sad, Koliště II – pomník, Koliště III – Janáčково divadlo, Moravské náměstí, Anthropolos, Vaňkovo náměstí, Bakalovo nábřeží, Trnitá, Jiráskova–Veveří, Janáčково náměstí, Konečného náměstí, Kounicova – před Univerzitou obrany, Úvoz–stráně, Úvoz – Jana Uhra,</p>

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

	Björnsonův sad, Veveří – před Právnickou fakultou, Žerotínovo náměstí, Cyrilská–Řeznická, Vídeňská–Gallašova, Vídeňská–Vojtova, Kamenná – Táborského nábřeží, Renneská třída u BKOM a. s., Vídeňská–Kamenná, Pekařská–Anenská–Kopečná, Cejl–Vlhká, Denisovy sady včetně IV. a V. terasy Kapucínských zahrad, Koliště I – za Domem umění, Lužánky, Studánka, Špilberk, Tyršův sad, Wilsonův les – p. č. 1549, 1612/3 k. ú. Stránice, část p. č. 1550/2, část p. č. 1612/8 a část p. č. 1612/10 k. ú. Stránice – po ústí ulice Rezkova, a p. č. 776, 777, 827/1, 841 k. ú. Pisárky, park Obilní trh, park Kraví hora
2. Brno-Žabovřesky	lesopark Wilsonův les (k. ú. Žabovřesky)
3. Brno – Královo Pole	ulice a náměstí: <ul style="list-style-type: none">- Palackého třída včetně přilehlých parků mezi ulicemi Boženy Němcové a Mánesova,- Kosmova, Husitská,- Slovanské náměstí včetně parku,- Skácelova, Purkyňova,- Královopolská včetně přilehlého parku na nároží s ulicí Purkyňovou,- Kounicova, Štefánikova,- Mojmírovo náměstí včetně parku,- Božetěchova včetně přilehlého parku Božetěchův sad,- Šelepova včetně přilehlých sadů Národního odboje,- Botanická, Chodská, Srbská, Sportovní, Staňkova, Skřivanova, Rybníček, Pionýrská, Střední,- Chaloupeckého náměstí včetně parku, Malátova, Kartouzská včetně přilehlého parku,- Jana Babáka, Dobrovského, Kolejní, Dalimilova,- Červinkova včetně přilehlého parčíku na nároží s ulicí Vodovou- Budovcova vnitrobloky: <ul style="list-style-type: none">- Mánesova – za domy č. 9, 11, 13, 15 a 17,- Kosmova – za domy č. 1, 3, 5, 7, 9 a 11, Palackého třída 126 – zahrada KC Semilasso
4. Brno-sever	ulice a náměstí: <ul style="list-style-type: none">- Babičkova, Bendlova, Bratislavská (část od Soudní po Cejl), Cejl od č. 50 do 90 a od 71 do 123, Dukelská třída, Dusíkova, Francouzská, Halasovo náměstí, Hansmannova, Hoblíkova, Hvězdová, Jugoslávská, Krkošková, Loosova, Lužova, Merhautova, náměstí Republiky, náměstí SNP, Nováčkova, Lieberzeitova, Okružní v úseku od Dusíkovy po Ibsenovu, Provazníková, Přadlácká, Slepá, Soběšická, Soudní, Svitavská, Tkalcovská, Vranovská, Zemědělská parky, lesoparky a jiná veřejná zeleň: <ul style="list-style-type: none">- Husovický kopec, Stanislava Krátkého, Marie Restituty, Schreberovy zahrádky, Tkalcovská, lesopark Čertova rokle, rekreační louky v k. ú. Lesná, relaxační park Tišnovka
5. Brno-Židenice	ulice: <ul style="list-style-type: none">- Strakatého, Šámalova, Táborská, Vojanova, Zábřdovická, Životského parky: <ul style="list-style-type: none">- Bubeníčková–Koperníková, Juliánovské náměstí, Karáskovo náměstí, u kostela sv. Cyrila a Metoděje (vymezený ulicemi Gajdošova–Hrozňatova–Nopova–Podpísečná), Rokycanova–

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

	<p>Filipínského, Ondříčkovu náměstí, Vančurova–Jamborova, při ulici Kuldova a Krokova, Bubeníčková–Václavkova, Tyršův park, Otakara Ševčíka</p> <p>před budovou ČD Brno-Židenice na ulici Lazaretní a ve vzdálenosti 200 m od ní</p> <p>v prostoru dopravního uzlu Stará osada (včetně parčíku u podchodu)</p> <p>v okruhu 50 m od prodejen potravin a provozoven:</p> <ul style="list-style-type: none">- Juliánovské náměstí 2 (p. č. 4281/1 v k. ú. Židenice),- Hromádkova 10 (p. č. 4900 v k. ú. Židenice),- Buzkova 1 (p. č. 3304/1 v k. ú. Židenice),- Geislerova 34 (p. č. 810 v k. ú. Židenice),- Kamenačky 18 (p. č. 3873 v k. ú. Židenice)- Bělohorská 49 (p. č. 4727 v k. ú. Židenice)- Mošnova 20 (p. č. 2177/2 v k. ú. Židenice)- Kuldova 2 (p. č. 1283 v k. ú. Zábrdovice)- Bělohorská 151 (p. č. 7853/38 v k. ú. Židenice)
6. Brno-Černovice	<p>v okruhu 50 m od prodejen potravin:</p> <ul style="list-style-type: none">- Wainerovo náměstí (p. č. 2120/1, 2120/2 v k. ú. Černovice)- Cornovova 3 (p. č. 1562 a 1563 v k. ú. Černovice)- Húskova 2 (p. č. 1683/2 v k. ú. Černovice)- Štolcova 31 (p. č. 928 v k. ú. Černovice)- Blatouchová 2 (p. č. 493, 494/1, 494/2 v k. ú. Černovice)- Bolzanova 52 (p. č. 1185 v k. ú. Černovice)- Charbulova 70 (p. č. 443 v k. ú. Černovice)- Olomoucká 142 (p. č. 1407 v k. ú. Černovice) <p>park Řehořova</p>
7. Brno-jih	<p>v okruhu 20 m od prodejen potravin:</p> <ul style="list-style-type: none">- Lužná 3 (p. č. 385/2 v k. ú. Komárov)- Plotní 57 (p. č. 1123 v k. ú. Komárov)- Sokolova 31 (p. č. 1063/5, 1063/6 v k. ú. Horní Heršpice) <p>Parky:</p> <ul style="list-style-type: none">- Sokolova (p. č. 838 a 1020/1 v k. ú. Horní Heršpice)- Plotní (p. č. 1116/1–5, 1536/1–3, 1536/6, 1202/1–5 v k. ú. Komárov)
8. Brno-Bohunice	<p>v okruhu 50 m od nákupního centra Kavkaz, Švermova 9</p> <p>v okruhu 50 m od objektu Úřadu městské části Brno-Bohunice, Dlouhá 3</p> <p>ulice:</p> <ul style="list-style-type: none">- Jemelkova, Klobásova, Labská 11–25, Mikuláškovu náměstí 10–15, Příčky 3–7, Vltavská 2-8 <p>v okruhu 20 m od restaurací:</p> <ul style="list-style-type: none">- U Hřiště 21b- Kurská 5- U Pošty 14- U Leskavy 39 <p>v okruhu 20 m od:</p> <ul style="list-style-type: none">- polikliniky na ulici U Pošty 14- pošty na ulici U Pošty 16
9. Brno – Starý Lískovec	

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

	<p>parky:</p> <ul style="list-style-type: none">- při křižovatce ulic Klobásova a Točná- Kroupova- Hermannova <p>výběh pro psy při ulicích Labská a Dunajská výběh pro psy při ulicích Bosonožská a Irkutská</p>
10. Brno – Nový Lískovec	<p>v okruhu 30 m od:</p> <ul style="list-style-type: none">- domu Plachty 2 a Plachty 6- domu Kamínky 3, Kamínky 3a, Kamínky 3b- od vstupu do prodejny Albert – Petra Křivky 1a <p>lesopark – p. č. 978, 974/2, 973/1, 972 v k. ú. Nový Lískovec pozemky p. č. 501, 519/2 v k. ú. Nový Lískovec park TGM – p. č. 32/1 v k. ú. Nový Lískovec</p>
11. Brno-Kohoutovice	Nestanovuje
12. Brno-Jundrov	<p><u>v okruhu 20 m od:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- <u>budovy Úřadu městské části Brno-Jundrov a pobočky Knihovny Jiřího Mahena Brno-Jundrov, Veslařská 56</u>- <u>budov Veslařská 52 a 54</u> <p><u>ulice Optátova – mezi ulicemi Veslařská a Nálepкова</u></p>
13. Brno-Bystrc	<p>celá plocha bývalé smyčky trolejbusu pod OC LETNÁ na ulici Černého celá plocha bývalého hřbitova ohraničená zděnou zídou mezi ulicemi Vondrákovou, Odbojářskou a Živného v okruhu 50 m od objektu ekumenického centra ARCHA v okruhu 50 m od objektu Úřadu městské části Brno-Bystrc, náměstí 28. dubna 60 centrální park mezi ulicemi Kachlíkova, Kubičkova, Ondrouškova a Fleischnerova rekreační molo na Rakovci a v okruhu 50 m od něj v celém prostoru přepravního uzlu Zoologická zahrada (náměstí 28. dubna, Obvodová) v celém prostoru konečné smyčky trolejbusu Černého a v okruhu 50 m kolem smyčky</p> <p>v okruhu 50 m od:</p> <ul style="list-style-type: none">- obchodního centra Javor – nám. 28. dubna 2- obchodního centra Max – Kubičkova 8- prodejny Albert – Vondrákova 13- prodejny Albert – Ečerova 2a- prodejny Albert – Říčanská 30- prodejny Penny Market – Přístavní 55a- prodejny Lidl – Jakuba Obrovského 1a
14. Brno-Kníničky	<p>ulice:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ambrožova, Dolní louky, Hluboček, Hrázní, K Bukovinám, K Lesu, Místní, Nová, Ondrova, Přehradní, Rekreační, Šikulova, U Kaple, U Luhu, U Památníku <p>parky:</p> <ul style="list-style-type: none">- při ulici Ondrově, při ulici U Kaple, při spojnici ulic Rekreační a U Památníku, při spojnici ulic Hrázní a Rekreační

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

15. Brno-Komín	ulice: - Čichnova, Hlavní, Pastviny, Svratecká, Dělnická park na Ruském vrchu v okruhu 50 m od: - objektu Úřadu městské části Brno-Komín, Vavřínecká 15 - objektu Domova s pečovatelskou službou, Vavřínecká 13
16. Brno-Medlánky	Zámecký park při ulici Hudcově parčík při ulici Jabloňové (mokřad pod Hrázkou) parčík nacházející se na náměstí Odboje v okruhu 50 m: - od objektu Úřadu městské části Brno-Medlánky, Hudcova 7 - od areálu SOS dětské vesničky na ulici Borůvkové - za SOS vesničkou od zdrav. zařízení na ulici Jabloňové a Hudcově - od objektu V Újezdech 5 – odloučené pracoviště Mateřské školy Brno, Hudcova 435/47, příspěvková organizace - od objektu Centra volnočasových aktivit, Jabloňová 11 - od Medláneckého rybníka významný krajinný prvek Medlánecké kopce
17. Brno – Řečkovice a Mokrý Hora	konečná tramvaje č. 1 (vymezeno ulicemi Medláneckou, Terezy Novákové, Družstevní a Gymnáziem Brno-Řečkovice na ul. Terezy Novákové) vnitřní i vnější plocha areálu Vysočina (vymezeno ulicemi Kolaříkovou, Vránovou, Vážného, Marie Hübnerové a Měříčkovou) park na Novém náměstí
18. Brno – Maloměřice a Obřany	ulice: - Břehová – odpočívadlo u Obřanského mostu, u bývalé kavárny památník A. Esslera – před bývalou textilní továrnou parčíky: - u sochy svatého Jana - mezi ulicemi Sady, Vrbí a Karlovou - <u>na Proškově náměstí</u> - <u>revitalizovaný ostrůvek u Obřanského mostu</u> - <u>mezi ulicemi Vřesová, Manželů Suchých a Olší</u> parky: - <u>Fryčajova</u> - <u>Elišky Suché</u> - lokalita bývalého maloměřického hřbitova - lokalita bývalého obřanského hřbitova (při ulici Fryčajova) v okruhu 20 m od: - smíšeného zboží na ulici Selská 70 - prodejny potravin na ulici Obřanská 162
19. Brno-Vinohrady	Pálavské náměstí park Bzenecká u domu s pečovatelskou službou, p. č. 9139/1, 9139/2, 9139/3 v k. ú. Židenice

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

	pozemek p. č. 7747/4 v k. ú. Židenice, přiléhající k Domovu pro seniory při ulici Věstonická
20. Brno-Líšeň	ulice: - Kotlanova, Jírova, Konradova, náměstí Karla IV. parky: - při ulici Trnkově, při náměstí Karla IV. psí výběhy při ulicích: - Rašelinová – oplocená část pozemku p. č. 7494 v k. ú. Líšeň, svah k ulici Josefy Faimonové (870 m ²) - Hochmanova – oplocený pozemek p. č. 5037/34 v k. ú. Líšeň, v blízkosti Salesiánského střediska mládeže (1411 m ²) v okruhu 20 m od: - hřbitova Brno-Líšeň - kostela sv. Jiljí Brno-Líšeň - polikliniky Horníkova v okruhu 50 m od: - obchodu ENAPO při ulici Kotlanova - prodejny Albert na ulici Masarova 9 - prodejny Albert na ulici Novolíšeňská 15 - prodejny Lidl na ulici Trnkova - prodejny Billa na ulici Sedláčkova
21. Brno-Slatina	ulice: - Langrova, Tilhonova v okruhu 100 m od zastávky MHD Langrova ve směru sídliště Slatina park na Přemyslově náměstí odpočinková a sportovní zóna „Terénky“, zahrnující plochu parcelních čísel 2952/6, 2952/7, 2952/23 v k. ú. Slatina parkoviště na ulici Mikulčická, umístěné podél komunikace p. č. 2959 v k. ú. Slatina (vedle Sběrného střediska odpadů Mikulčická)
22. Brno-Tuřany	v okruhu 20 m od: - budovy Úřadu městské části Brno-Tuřany, Tuřanské náměstí 1 parky a hřiště: - dopravní hřiště při ulici Holásecká - Glocova–Vyšehradská - Jahodová–Pastevní - Javorová - Májový park při ulici Revoluční - Malínská - Moravská včetně workoutového hřiště - park Legionářů při Tuřanském náměstí - psí výběh při ulici Sladovnická - psí hřiště při ulici Malínská - U Potoka včetně workoutového hřiště - Lesíček při ulici Jubilejní - Zapletalova

Statutární město Brno
Příloha

obecně závazné vyhlášky ..., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 16/2022

23. Brno-Chrlice	Park na Chrlickém náměstí
24. Brno-Bosonohy	v okruhu 20 m od objektu Úřadu městské části Brno-Bosonohy, Bosonožské náměstí 1
25. Brno-Žebětín	Nestanovuje
26. Brno-Ivanovice	v okruhu 20 m od budovy Úřadu městské části Brno-Ivanovice, Mácova 3 park na Hatích park U Křížku
27. Brno-Jehnice	náměstí 3. května
28. Brno-Ořešín	Nestanovuje
29. Brno-Útěchov	Nestanovuje



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 9/2017,

o pravidlech pro pohyb psů

datum nabytí účinnosti: 1. 6. 2017

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 9/2017,

o pravidlech pro pohyb psů

Zastupitelstvo města Brna schválilo na svém Z7/27. zasedání konaném dne 11. 4. 2017 v souladu s ustanovením § 10 písm. a) a na základě ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1

Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství

(1) Osoba doprovázející psa na veřejném prostranství¹ je povinna mít psa na vodítku a bez vodítka je povinna ho opatřit náhubkem.

(2) Osoba doprovázející psa na veřejném prostranství je povinna mít psa pod neustálým dohledem a přímým vlivem.

(3) Povinnost stanovená v odst. (1) se nevztahuje na osoby doprovázené vodícími, asistenčními a záchranářskými psy a osoby provádějící odborný výcvik vodících, asistenčních a záchranářských psů a dále na osoby při výkonu canisterapeutické činnosti se psy.

(4) Držitel psa je povinen zajistit, aby pes pohybující se na veřejném prostranství byl vybaven evidenční známkou, která mu byla vydána městskou částí příslušnou podle místa jeho trvalého pobytu nebo sídla. Nebyla-li mu vydána, je povinen zajistit, aby byl pes pohybující se na veřejném prostranství označen jiným vhodným způsobem umožňujícím jeho identifikaci.

Článek 2

Volný pohyb psů

(1) Příloha č. 1 této vyhlášky vymezuje prostory, na kterých se psi mohou pohybovat volně bez vodítka a bez náhubku. Tyto prostory jsou označeny informativní tabulkou.

(2) Volný pohyb psů v prostorech uvedených v odst. (1) je možný pouze pod neustálým dohledem a přímým vlivem osoby doprovázející psa.

¹ Dle ustanovení § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů: veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, jako jsou např. nadchody a podchody, tedy prostory sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.

Článek 3

Zákaz vstupu se psy

Zakazuje se vstupovat se psy na veřejná prostranství a vodní plochy vymezené v Příloze č. 2 této vyhlášky a označené zákazovou tabulkou.

Článek 4

Sankce

Porušení této vyhlášky se posuzuje podle zvláštních právních předpisů.²

Článek 5

Zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se zrušuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna č. 10/2011, č. 6/2012 a č. 7/2013.

Článek 6

Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Ing. Petr Vokřál, v. r.
primátor města Brna

Mgr. Petr Hladík, v. r.
1. náměstek primátora města Brna

² Ustanovení § 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů: přestupkem proti pořádku ve věcech územní samosprávy je porušení povinností stanovených v obecně závazných vyhláškách obcí a krajů vydaných na úseku jejich samostatné působnosti.



Statutární město Brno
Zastupitelstvo města Brna

Obecně závazná vyhláška č. 21/2020,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů

DATUM NABYTÍ ÚČINNOSTI: 16. 7. 2020

Statutární město Brno

Obecně závazná vyhláška č. 21/2020,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů

Zastupitelstvo města Brna se na Z8/18. zasedání konaném dne 16. 6. 2020 pod bodem č. 9 usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. a) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Změna vyhlášky

Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, se mění a doplňuje takto:

- (1) Článek 1 odst. 4 zní: „Držitel psa zajistí, aby pes pohybující se na veřejném prostranství byl označen způsobem umožňujícím jeho identifikaci.²“
- (2) Na konec článku 1 odst. 4 se vkládá poznámka pod čarou č. 2, která zní: „²*Například čipem podle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů.*“
Dosavadní poznámka pod čarou č. 2 se nyní označuje jako poznámka pod čarou č. 3.
- (3) V článku 4 poznámka pod čarou č. 3 zní: „³*§ 4 odst. 2 zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů: Fyzická, právnická nebo podnikající fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že poruší povinnost stanovenou v obecně závazné vyhlášce obce nebo kraje.*“
- (4) Přílohy č. 1 a č. 2 se zrušují a nahrazují přílohami č. 1 a č. 2 této vyhlášky.

Článek 2 Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

JUDr. Markéta Vaňková
primátorka města Brna
podepsáno elektronicky

Mgr. Petr Hladík
1. náměstek primátorky města Brna
podepsáno elektronicky



Statutární město Brno
Zastupitelstvo města Brna

Obecně závazná vyhláška č. ,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

DATUM NABYTÍ ÚČINNOSTI:

Statutární město Brno

Obecně závazná vyhláška č. ,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

Zastupitelstvo města Brna se na Z... zasedání konaném dne pod bodem č. ... usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. a) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Změna vyhlášky

Příloha č. 1 a č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020 se zrušuje a nahrazuje přílohami č. 1 a č. 2 této vyhlášky.

Článek 2 Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

JUDr. Markéta Vaňková
primátorka města Brna

Mgr. René Černý
1. náměstek primátorky města Brna

Statutární město Brno**Příloha č. 1**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

Vymezení prostorů pro volný pohyb psů

Městská část	Prostory, kde je v rámci příslušné městské části povolen volný pohyb psů bez náhubku a vodítka, označené informativní tabulkou
1. Brno-střed	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Jílová- Zahradnická – Křídlovická- Vsetínská lokalita: <ul style="list-style-type: none">- Kraví hora nad koupalištěm- psí louka v parku Lužánky- park NKP Špilberk (2 výběhy)<ul style="list-style-type: none">• nad ulicí Pellicova v úseku mezi ulicemi Sladová a Malým Špilberkem• pod spodní zrekonstruovanou cestou mezi ulicemi Gorazdova a Údolní
2. Brno-Žabovřesky	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Královopolská – za čerpací stanicí- Voroněžská – v blízkosti podchodu pod ulicí Hradeckou- Bráfova – u VMO- Foerstrova- Stránského – na parcele 877/5 v k. ú. Žabovřesky
3. Brno-Královo Pole	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Humna – vymezená část travnaté plochy podél radiály Sportovní mezi portálem Královopolského tunelu při ulici Poděbradova a ulicí Reissigovou- A. Macka – železniční násep od Palackého třídy po celé délce k ulici Poděbradově- Královopolská – travnatý svah pod komunikací, levá strana směr MČ Žabovřesky až po podchod Hradecké radiály- Purkyňova – travnatý pás podél parkoviště od ulice Červinkovy až k vjezdu do sídliště Herčíkova- Srbská – pata svahu z vnitrobloku ulice Ramešovy a Hlaváčkovy- Dalimilova – travnatá plocha mezi sjezdem na Svitavskou radiálu z Palackého třídy a domem Palackého třída 168 – oplocený výběh pro psy- parčík u nádraží ČD Královo Pole – zadní část parku od podchodu na ulici Myslínovu po sjezd z komunikace Křížkovy na Svitavskou radiálu- Křížkova – Mojžírovo náměstí – travnatá plocha na pravé straně komunikace, směr Královopolská strojárna, vymezena ulicí Košinovou a Mojžírovým náměstím- Křížkova – pata svahu železniční tratě nad velkým parkovištěm naproti Královopolské strojárně- oplocená zahrada bývalých jeslí Herčíkova 10 (p. č. 5235 a 5239/1, 2 v k. ú. Královo Pole)- výběh pro psy při ulici Hradecká- park Kartouzská – nároží s Palackého třídou (p. č. 343/6 v k. ú. Ponava, část p. č. 3805/2 v k. ú. Královo Pole)- výběh pro psy Dobrovského – nároží s ulicí Slovinskou (p. č. 1864/4 v k. ú. Královo Pole)

Statutární město Brno**Příloha č. 1**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

4. Brno-sever	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Soběšická – prostor pod vodárnou (pozemek p. č. 1042/1 v k. ú. Lesná)- Provoznickova – nad Husovickým parkem (pozemek p. č. 74/5 v k. ú. Husovice)- Dusíkova – za Dermacolem (pozemky p. č. 902/153 a 902/6 v k. ú. Lesná) + cvičiště p. č. 902/7 v k. ú. Lesná- Míčková – Husovický kopec (pozemek p. č. 1875/3 v k. ú. Husovice)- Slavíčková – louka pod Albertem (pozemek p. č. 202/18 v k. ú. Lesná)- Sportovní nábřeží (pozemek p. č. 957/1 v k. ú. Husovice)- Svitavské nábřeží (pozemky p. č. 593 a 594/1 v k. ú. Husovice)- Janouškova u VMO (pozemek p. č. 457/4 v k. ú. Černá Pole)- Jana Svobody (pozemek p. č. 1107 v k. ú. Zábřovice)- Vaculíkova pod lanovým centrem PROUD
5. Brno-Židenice	<ul style="list-style-type: none">- lokalita Údolíček (p. č. 7551/1 v k. ú. Židenice)- ulice Krásného (u č. 20) – část parcely č. 4337 v k. ú. Židenice- ulice Bubeníčková (část parcely č. 8401/4 a část parcely č. 8401/1 v k. ú. Židenice, součást parku)- Meruňkový sad pod Bílou horou (p. č. 7851/8, 7856/7, 7858/2, 7859/5 vše v k. ú. Židenice)
6. Brno-Černovice	<ul style="list-style-type: none">- Mírová – oplocený výběh pro psy, p. č. 1691/94 (část) a p. č. 1691/40 (část) v k. ú. Černovice- Kneslova – oplocený výběh pro psy, p. č. 1570/4 (část) v k. ú. Černovice
7. Brno-jih	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- obytný soubor Komárov – za garážemi, p. č. 141, 142, 163 v k. ú. Komárov- v háječku za Hortimem (p. č. 1108, 1109, 1110 v k. ú. Horní Heršpice)- za ulicí Kalová u Ponávky (p. č. 129/9, 129/10, 129/11, 129/12, 129/13, 129/22, 132, 134, 136, 137, 138, 139 v k. ú. Komárov) oplocené výběhy: <ul style="list-style-type: none">- obytný soubor Komárov – za garážemi – p. č. 163 v k. ú. Komárov- ulice Hradlová – p. č. 1041, 1048, 1059 v k. ú. Komárov- ulice Bednářova nad ZŠ – p. č. 1112/53, 1112/54, 1112/55 v k. ú. Horní Heršpice
8. Brno-Bohunice	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Ukrajinská (pozemek p. č. 1197/82 v k. ú. Bohunice)- Okrouhlá (na části pozemku p. č. 2732/1 v k. ú. Bohunice)- Souhrady (na části pozemku p. č. 1829/1, 2, 3261/1 v k. ú. Bohunice) oplocený výběh mezi ulicemi Pod Nemocnicí a Jihlavskou (na části pozemku p. č. 1321/51 v k. ú. Bohunice) oplocený výběh při ulici Okrouhlá (na části pozemku p. č. 2747/1 v k. ú. Bohunice)
9. Brno-Starý Lískovec	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Bosonožská – oplocený výběh pro psy- Labská – pozemek veřejné zeleně mezi dálničním přivaděčem Bítešská a komunikací Labskou v části od Labského dvora po tramvajovou dráhu na ulici Jemelkové, včetně oploceného hřiště pro psy
10. Brno-Nový Lískovec	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- Svážná – oplocený výběh pro psy (na části pozemku p. č. 1752/1, 1767 vše v k. ú. Nový Lískovec)

Statutární město Brno

Příloha č. 1

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none"> - Koniklecová – oplocený výběh pro psy (na části pozemku p. č. 2620/5 v k. ú. Nový Lískovec) - Kamínky – oplocený výběh pro psy (p. č. 301/45 v k. ú. Nový Lískovec) - Slunečná – oplocený výběh pro psy (p. č. 1522 v k. ú. Nový Lískovec) - Rybnická – oplocený výběh pro psy u tunelu (p. č. 541/1, 543 v k. ú. Nový Lískovec)
11. Brno-Kohoutovice	<ul style="list-style-type: none"> - každoročně od 1. 4. do 30. 10. – plocha za vodojemem při ulici Nad Pisárkami (naproti hotelu Myslivna) - oplocená plocha mezi lesem a cestou k tenisovým kurtům (v blízkosti areálu TJ Tatran Kohoutovice)
12. Brno-Jundrov	Nestanovuje
13. Brno-Bystrc	<p>při ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Heyrovského – pod komunikací Obvodovou - Opálkova – pod domy č. 2–6 – směrem do Údolí oddechu - Valouškova – pod náběhem Staré dálnice - Ondrouškova – mezi domy Ondrouškova, lichá čísla, a ZŠ Vejrostova - Laštůvkova – vedle parkoviště před domy č. 28–32 - Černého – pod bloky 21–37 směrem do Údolí oddechu - Štouračova – pod sudými čísly směrem ke Staré dálnici - Kachlíkova – za domy č. 6 a 8 směrem k přehradě - Šemberova – pod zahrádkami vedle lesoparku Foltýnova - Teyschlova – rezerva pro tramvajový svršek - Ečerova – prostranství nad Gogolem
14. Brno-Kníničky	Nestanovuje
15. Brno-Komín	<p>lokality:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vedle objektu Řezáčova 1 směrem k ulici Chaloupky - vedle bytového domu Urxova 18
16. Brno-Medlánky	<p>lokality:</p> <ul style="list-style-type: none"> - oplocený pozemek p. č. 635/10, 633/3 v k. ú. Medlánky – v blízkosti Domova pro seniory Podpěrova 4 - pozemek p. č. 710/1 (část) v k. ú. Medlánky – za zámeckým parkem (nad objektem Strojírenského zkušebního ústavu)
17. Brno-Řečkovice a Mokrá Hora	<p>lokality:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podél ulice Novoměstská na travnaté ploše mezi vozovkou a terénním zlomem nad rychlostní komunikací Hradecká (p. č. 3125/413 až 422, 3125/147 v k. ú. Řečkovice) - oplocený výběh na parcelách č. 1069/1, 1069/2, 1069/17, 1069/18, 1069/19, 1069/20, 3167/2 v k. ú. Řečkovice v blízkosti domu Novoměstská 3, 4983/6, 4983/5, 4983/4, 4983/3, 4983/1, 4813/30 a 4813/29 mezi hřištěm a ulicí Novoměstská
18. Brno-Maloměřice a Obřany	<p>lokality:</p> <ul style="list-style-type: none"> - na konci ulice Olší (pozemek p. č. 383/3 v k. ú. Maloměřice) - na konci ulice Mlýnské nábřeží (pozemek p. č. 2035 v k. ú. Obřany)
19. Brno-Vinohrady	<p>při ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žarošická na pozemcích p. č. 7976/1, 7976/2 v k. ú. Židenice, – (nad bývalým odkalištěm) - Tvrdonická na pozemcích p. č. 7975/44, 7975/35, 7975/45 v k. ú. Židenice, Podsedky (část zatravněné plochy směrem k lesíku) - Velkopavlovická na pozemku p. č. 7747/116 v k. ú. Židenice, „Cihelna“ - Bořetická na části pozemků p. č. 7623/14 a 7623/28 v k. ú. Židenice

Odstraněno: (

Odstraněno:)

Odstraněno: „Na Horách“

Odstraněno: (

Odstraněno:)

Odstraněno: –

Odstraněno: při ulici Tvrdonické –

Statutární město Brno**Příloha č. 1**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

20. Brno-Líšeň	při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Rašelinová – oplocená část pozemku p. č. 7494 v k. ú. Líšeň, svah k ulici Josefy Faimonové (870 m²)- Hochmanova – oplocený pozemek p. č. 5037/34 v k. ú. Líšeň, v blízkosti Salesiánského střediska mládeže (1411 m²)
21. Brno-Slatina	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- prostor mezi ulicemi Ostravská a místní komunikací spojující ulice V Nové čtvrti, Stránská a Podstránská (p. č. 2609/1 v k. ú. Slatina)
22. Brno-Tuřany	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- část pozemku p. č. 1106/1 v k. ú. Brněnské Ivanovice o výměře 4000 m² za Sběrným střediskem odpadů v ulici Sladovnické- oplocená část pozemku p. č. 3753/1 v k. ú. Tuřany o výměře 1097 m² vedle Sběrného střediska odpadů při ulici Malínská
23. Brno-Chrlice	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- Okrajová – oplocené pozemky p. č. 907/1, 908/1 v k. ú. Chrlice
24. Brno-Bosonohy	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- na konci ulice Ostopovická (část pozemku p. č. 3552/2 v k. ú. Bosonohy)- na konci ulice Rušná (část pozemku p. č. 3645 v k. ú. Bosonohy)
25. Brno-Žebětín	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- nad ulicí Ostrovačická směrem k areálu automotodromu, nalevo od památníku (pozemek p. č. 1585)- Za Kněžským hájkem (část pozemku p. č. 1461/12 v k. ú. Žebětín)
26. Brno-Ivanovice	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- ulice Hatě – na pozemku p. č. 533/1 v k. ú. Ivanovice
27. Brno-Jehnice	lokalita: <ul style="list-style-type: none">- na konci ulice Blanenská směrem na Lelekovice, po pravé straně od silnice- na konci ulice Plástky směrem na Lelekovice
28. Brno-Ořešín	Nestanovuje
29. Brno-Útěchov	Nestanovuje

Vymezení prostorů, kam je vstup se psy zakázán

Městská část	Prostory, kde je vstup se psy zakázán, označené zákazovou tabulkou
1. Brno-střed	<p>Prostory, kde je vstup se psy zakázán, označené zákazovou tabulkou</p> <p>blok centrum:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dětské hřiště v parku Koliště III – Janáčkovo divadlo (Rooseveltova 31/7, Janáčkovo divadlo) - dětské hřiště v parku Obilní trh (Obilní trh 526/11, porodnice) - dětské hřiště v parku Leitnerova – Vodní (Leitnerova 193/28) - dětské hřiště ve vnitrobloku Trýbova (Úvoz 492/27) - dětské hřiště ve vnitrobloku Veletřní (u domu Veletřní 2) - záhon na ulici Mášova (středový pruh mezi domy č. 2 až č. 22) <p>blok západ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dětské hřiště v parku Kraví hora (Kraví hora 523/3, hvězdárna) - dětské hřiště ve vnitrobloku Rybářská II /Rybářská – Poříčí – Křížkovského – Zedníkova (Rybářská 360/28) - dětské hřiště v parku při ulici Kamenomlýnská - dětské hřiště na ulici Bohuslava Martinů – mezi domy č. 46 a 48 - dětské hřiště v parku Anthropos - dětské hřiště v parku Vaňkovo náměstí (Žlutý kopec 543/7) - biotopové jezírko v parku Kraví hora (Tůmova 2265/60) <p>blok východ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dětské hřiště ve vnitrobloku Poříčí – Ypsilantiho – Křídlovická – Zahradnická (za Pedagogickou fakultou MU) - dětské hřiště ve vnitrobloku Křídlovická – Nové sady – Bezručova (za kapličkou)/Nové sady 602/38 - dětské hřiště v parku Čechyňská – Zvonařka (u Famka) - dětské hřiště při ulici Hvězdová (proluka u výkupny kovů) - dětské hřiště v parku na náměstí 28. října (náměstí 28. října 1902/22) - dětské hřiště ve vnitrobloku Bayerova – Dřevařská – Botanická – Kotlářská (Bayerova 800/31) - dětské hřiště ve vnitrobloku Botanická – Sokolská – Tučkova – Sušilova (Botanická 600/13) - dětské hřiště v parku Úvoz – Jana Uhra (nároží) - dětské hřiště v parku Björnsonův sad (naproti vstupu do polikliniky Zahradníková) - dětské hřiště Nové sady 45 – Křídlovická <p>blok jih:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dětské hřiště ve vnitrobloku Vsetínská za Albertem (Vsetínská 527/20, LOGO) - dětské hřiště ve vnitrobloku Bakalovo nábřeží – Polní (naproti ZŠ) - dětské hřiště v parku Pšeník – Sovinec (u mateřské školy)/Pšeník 18, mateřská škola - dětské hřiště při ulici Hluboká (za domem č. 5) - dětské hřiště při ulici Vysoká (za domy č. 10, 12) - dětské hřiště ve vnitrobloku Vídeňská – Celní – Jílová – za Kamennou (Celní 5) - dětské hřiště ve vnitrobloku Strž – Horní – Jílová (Strž 1) - dětské hřiště Vídeňská – Rovná (Vídeňská 263/50) - dětské hřiště v parku Dvorského (naproti domům Dvorského č. 4 až č. 12) <p>park Tyršův sad:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dětské hřiště při ulici Kounicova

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- záhony s letničkami ohraničené dřevěným plůtkem- slepecký záhon při ulici Botanická- záhony s trvalkami za dětským hřištěm směrem k ulici Smetanova <p>park Lužánky:</p> <ul style="list-style-type: none">- dětské dopravní hřiště při ulici Pionýrská- dětské hřiště s pískovištěm a houpačkami při ulici Pionýrská- fitpark mezi tenisovými kurty MBTC a ulicí Lužánecká- kruhový záhon před Střediskem volného času Lužánky- 2 velké záhony nacházející se v centru parku blízko dětského dopravního hřiště – ohraničeny dřevěnými plůtky- potok Ponávka, laguna a břehový porost- záhon s trvalkami u potoka Ponávka- bludiště při ulici Lužánecká- kašna 3 puttí v centrální části parku <p>park Koliště I:</p> <ul style="list-style-type: none">- záhon s letničkami před Domem umění města Brna- záhon s trvalkami za Domem umění města Brna – ohraničen dřevěným plůtkem- záhon s trvalkami za bývalou Zemanovou kavárnou – ohraničen dřevěným plůtkem- fitpark pod bývalou Zemanovou kavárnou <p>park Studánka:</p> <ul style="list-style-type: none">- kašna Fons salutis- osázené svahy při ulicích Husova a Kopečná <p>park Denisovy sady:</p> <ul style="list-style-type: none">- záhony s letničkami u Hudebního pavilonu – nad ulicí Husova- Místodržitelská zahrada s květinovými záhony- svahy nad ulicemi Husova a Nádražní- kašna před kolonádou- vodní schody při ulici Bašty- zahrádka kolem památného kříže u Kapucínských teras <p>park Špilberk:</p> <ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště při ulici Gorazdova- dětské hřiště a fitpark při ulici Pellicova- skalní jezero pod skalním výchozem poblíž vjezdové brány do hradu Špilberk- velká a malá fontána při ulici Husova- fontána v zahradách pod hradbami u objektu Špilberk 2- květinové záhony při ulici Husova- květinový záhon při ulici Údolní <p>kašny na Moravském náměstí (Mírnost a Spravedlnost) kašna a pítka na náměstí Svobody Zlatá studna na Jakubském náměstí dětské hřiště Zderadova (mezi domy Zderadova 3 a Zderadova 5) katedrála sv. Petra a Pavla – prostor kolem katedrály</p>
2. Brno-Žabovřesky	<p>lesopark Wilsonův les:</p> <ul style="list-style-type: none">- 7 ploch s herními prvky na p. č. 285/1 v k. ú. Žabovřesky:<ul style="list-style-type: none">- při vstupu od ulice Zeleného nad Dětským domovem Dagmar – 2 plochy oddělené cestou (na cestu vstup se psy povolen)- nad sportovní halou Rosnička (nad ulicí Horákova) – 1 plocha- nad ulicí Horákova – 1 plocha mezi Dětským domovem Dagmar a sportovní halou Rosnička- při ústí ulice Havlíčkova do lesoparku – 2 plochy oddělené cestou (na cestu vstup se psy povolen)- nad ulicí Jana Nečase – prostor okolo 3 herních prvků – 1 plocha

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- 1 plocha s herními prvky na p. č. 4686 v k. ú. Žabovřesky:<ul style="list-style-type: none">- v části zvané Akátky při ulici Eliášova mezi ulicemi Jelínkova a Kameníčková <p>dětská hřiště, pískoviště, sportoviště při ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none">- Fanderlíkova, před MŠ Fanderlíkova- za domem Gabriely Preissové 4- mezi domy Jindřichova 14 – Kubánská 5- mezi domy Klímova 3 – Zborovská 39- za domem Klímova 12, 14, 16- Královopolská mezi cyklostezkou a podchodem vedoucím na ulici Gabriely Preissové- mezi domy Kvapilova 4, 5- mezi domy Luční 21, 25, 27- u domu Luční 68- u domu Luční 30- u domu náměstí Svornosti 5- u domu Pod Kaštany 17 – ve vnitrobloku- u domu Poznaňská 18- Foerstrova – před Salesiánským střediskem mládeže- Spojovací – proluka na ulici Tábor- 2 hřiště ve vnitrobloku Kounicova u domova pro osoby se zdravotním postižením- ve vnitrobloku za domem Kounicova 77- mezi domy Voroněžská 2 a 6- mezi domy Voroněžská 9 a 10- u domu Voroněžská 3- u domu Vychodilova 16- u domu Záhřebská 21- u domu Záhřebská 41- u domu Záhřebská 29- fitness hřiště a pískoviště ve vnitrobloku ulic Korejská–Klímova–Zborovská–Jindřichova- workoutové hřiště ZŠ Jana Babáka <p>parky při ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none">- Makovského náměstí – okolí sochy s růžemi a okolí sochy matky s dítětem- Burianovo náměstí – okolí kapličky- Elišky Machové – rohový park nacházející se na nárožích ulic Elišky Machové a Bráfova
3. Brno-Královo Pole	<p>při ulicích/lokality:</p> <ul style="list-style-type: none">- park na Slovanském náměstí (vnitřní část parku včetně dětských hřišť)- sady Národního odboje při ulici Šelepova (vnitřní část parku včetně dětských hřišť)- parčík Červinkova (nároží Vodova), včetně dětského hřiště- Herčíkova – travnatá plocha před Mateřskou školou Herčíkova 12- Chodská – travnatá plocha před Mateřskou školou Chodská 15 <p>vnitrobloky:</p> <ul style="list-style-type: none">- Herčíkova 25–35 a Bystřínova 6–20 včetně dětského hřiště- zeleň ve vnitroblocích Božetěchova 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, 101 a 103 včetně dětských hřišť- Botanická – Klatovská – Šumavská (za domem Šumavská 19)

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<p>veřejná dětská hřiště a sportoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště za domy Svatopluka Čecha 106, 108, 110- dětské hřiště před domem Svatopluka Čecha 99- dětské hřiště a sportoviště v parku při ulici Kartouzská a Domažlická včetně horní plochy parku (p. č. 3805/15 v k. ú. Královo Pole)- dětské hřiště ve vnitrobloku Botanická – Hrnčířská – Klatovská (za domy Hrnčířská 14 a 16)- dětské hřiště v parku na Chaloupeckého náměstí- dětské hřiště a sportoviště ve vnitrobloku Chodská – Tábor (za domy Tábor 43–63)- dětské hřiště za domy Chodská 19a a 19f- dětské hřiště ve vnitrobloku Skácelova – Vodova – Purkyňova (za domy Skácelova 25–31)- dětské hřiště a sportoviště ve vnitrobloku Mánesova – Palackého třída (před domy Mánesova 13–19)- dětské hřiště ve vnitrobloku Herčíkova 25–35 a Bystřínova 6–20- dětské hřiště s průlezkou vedle domu Herčíkova 1- dětské hřiště před domem Herčíkova 8- dětské hřiště před domem Herčíkova 18- dětské hřiště ve vnitrobloku Galandauerova (naproti domu Galandauerova 14–16)- dětské hřiště a sportoviště v parku Božetěchův sad (park vedle kostela v Králově Poli)- sportoviště na ul. Högrova (vedle domu Högrova 27) a dětské hřiště za domem Högrova 14- dětské hřiště při ulici Myslínova- dětské hřiště na ulici Vlasty Fialové- dětské hřiště na ulici Karla Kryla- dětské hřiště na ulici Kumpoštova <p>polyfunkční rekreační a sportovní plocha Kolečko naproti Základní škole Herčíkova 19 (hřiště na p. č. 5189/1, 5189/5, 4609/2, vše v k. ú. Královo Pole)</p>
4. Brno-sever	<p>sportoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- Brechtova- Arbesova- Soběšická – Vyhlídka- Schreberovy zahrádky- Vaculíkova- Bieblova – za objektem 22a- Milénova- Nejedlého v Čertově rokli- Blažkova- Schreberovy zahrádky – fitness zóna <p>dětská hřiště neoplocená:</p> <ul style="list-style-type: none">- Nejedlého v Čertově rokli- Soběšická – Vyhlídka- Haškova v Čertově rokli- Jurkovičova- Milénova- Brožíkova- Fillova- Čertova rokle náměstíčko- Blažkova

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- park Stanislava Krátkého dětská hřiště oplocená: <ul style="list-style-type: none">- Ježkova- Barvy- Arbesova- Šrámkova- Ibsenova- Trtílkova- Kotěrova- náměstí SNP- Schreberovy zahrádky (Aztékové)- Sládkova- Husovický kopec park Marie Restituty <ul style="list-style-type: none">- Bieblova 18 parky a jiná veřejná prostranství <ul style="list-style-type: none">- relaxační park pro seniory „Tišnovka“- park náměstí SNP
5. Brno-Židenice	dětská hřiště: <ul style="list-style-type: none">- Boettingrova 7–11, Nopova 84, Kosmákova 30–36, Šámalova – Slévačská, Kosmákova 40–44, Došlíkova 31, Krásného 2–6, Krásného 26, Ondříčkově náměstí, Marie Kudeříkové 4, Slívova – Taussigova, Šámalova–Jílkova, v parku Bubeníčková, Bělohorská 163, na Juliánovském náměstí, na Staré osadě – u zastávek MHD, Karáskovo náměstí <ul style="list-style-type: none">- vnitroblok Souběžná–Krásného–Mazourova- vnitroblok Souběžná–Krásného–Marie Kudeříkové- vnitroblok Slívova–Skopalíkova–Svatoplukova- Tyršův park sportoviště: <ul style="list-style-type: none">- v okruhu 20 m od sportovních a herních zařízení veřejně přístupného sportovního areálu BZZZUKOT při ulici Líšeňská – dětské hřiště, boulder, parkour, fitness hřiště, skatepark- sportovní hřiště na ulici Šámalova – Pastrnkova- víceúčelové a petanquové hřiště v lesoparku Bílá hora- fitness hřiště v parku Otakara Ševčíka náměstí: <ul style="list-style-type: none">- centrální travnatá plocha na Juliánovském náměstí
6. Brno-Černovice	veřejná dětská hřiště při ulicích: <ul style="list-style-type: none">- Turgeněvova, Kovácká, Elišky Krásnohorské, Přední, Bolzanova, Krausova 1–6, Krausova 10–12, bytových domů Dvouřádky, Řehořova – park, odpočinková zóna Stinná – Hladíkova – písková plocha, Cornovova – písková plocha, Kneslova (před ZŠ), vnitroblok Zvěřinova – Klíčova – Tržní – Olomoucká
7. Brno-jih	k. ú. Komárov: <ul style="list-style-type: none">- park Sladkého – pravá část p. č. 207 od ulice Lomené- dětské hřiště při ulici Za Školou – p. č. 1773/1- dětské hřiště při ulici Schwaigrova 2, 4, 6 – p. č. 1663/1- dětské hřiště ve vnitrobloku – levá část p. č. 1769/1 od ulice Schwaigrova- park Klášterského – p. č. 1858 a 1876 před budovou MŠ Klášterského- park Hodonínská – p. č. 1718/1- dětské hřiště ve sportovním areálu Hněvkovského – p. č. 587/9

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- park Lužná – p. č. 392, 390- dětské hřiště při ulici Jeneweinova, p. č. 965 <p>k. ú. Horní Heršpice:</p> <ul style="list-style-type: none">- park Perunova – p. č. 121, zeleň mezi ulicí Sokolova a Perunova- park Rajhradská – p. č. 1224/1- hřiště Bohunická – p. č. 1363/1- park Bednářova za kostelem – p. č. 2/1, 18- park Kšírova – p. č. 868- Jižanský dvorek – p. č. 667/1 <p>k. ú. Dolní Heršpice:</p> <ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště Bernáčkova – p. č. 292 <p>k. ú. Přízřenice:</p> <ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště Jezerní – p. č. 115- hřiště Modřická – p. č. 130, 127- park Zelná – p. č. 255
8. Brno-Bohunice	<p>dětská hřiště a veřejně přístupná sportoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- Arménská, Běloruská, Gruzínská, Moldavská, Neužilova, Okrouhlá, Pod Nemocnicí, Souhrady, Spodní, Švermova, Ukrajinská, Uzbeká, Vedlejší <p>park Osová, zahrada u Domu s pečovatelskou službou Arménská 4, zahrada ZUŠ Amerlingova 2, zahrada u Střediska volného času Lány 3, běžecký a sportovní areál Okrouhlá (nad TJ Tatran Bohunice)</p>
9. Brno-Starý Lískovec	<ul style="list-style-type: none">- vícegenerační hřiště Bosonožská – p. č. 2437/1, 998/9, 2437/2, 2437/5 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště Mikulášskovo náměstí 2 – p. č. 2798/1 a 2798/3 v k. ú. Starý Lískovec- sportovní hřiště oplocené Mikulášskovo náměstí – p. č. 2793/4 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 1, vnitroblok ulice Kyjevská 13–17 – Irkutská 1–3 – p. č. 2369/15 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 3, vnitroblok ulice Kyjevská 1–3 – Kurská 2 – p. č. 2405/65 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 4, Irkutská 2–8 – p. č. 2405/5, 2405/11, 2405/51 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 6, vnitroblok Dunajská 37–45 – p. č. 2330/1 v k. ú. Starý Lískovec- dětské dopravní hřiště, vnitroblok Dunajská 37–45 – p. č. 2330/1 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 8, vnitroblok Dunajská 27–35 – p. č. 2330/2 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 11, vnitroblok Dunajská 1–5 – Vltavská 1–3 – p. č. 2292/7 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 12, vnitroblok Oderská 6–12 – Labská 21–25 – p. č. 2229/10 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 18, U Hřiště 9–17 – p. č. 2478/21 a část p. č. 2478/2 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 20, vnitroblok Karpatská 1–9 – p. č. 2463/1 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště č. 22, vnitroblok U Pošty 2–10 – p. č. 2486/5 v k. ú. Starý Lískovec- dětské + sportovní hřiště č. 23, vnitroblok ulice Kosmonautů – p. č. 2487/45 v k. ú. Starý Lískovec včetně veřejné zeleně okolo hřišť – p. č. 1684/169 v k. ú. Starý Lískovec- přírodní zahrada ulice Kosmonautů 4 – p. č. 2468 v k. ú. Starý Lískovec- dětské hřiště U Pošty 1–9 – p. č. 2459/3 v k. ú. Starý Lískovec

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- veřejná zeleň ulice Elišky Přemyslovny p. č. 554, 555/1, 555/2, 555/3, 1745/10 v k. ú. Starý Lískovec- víceúčelový sportovně-rekreační areál Sluníčka – ulice Oderská včetně veřejné zeleně – p. č. 2200/17, 2237/9, 2263/1, 2263/2, 2263/3, 2263/4, 2263/10, 2263/11, 2263/12, 2263/13, 2263/14, 2263/15, 2263/16 v k. ú. Starý Lískovec- parková a odpočinková plocha nad MŠ Bosonožská – p. č. 2405/29, 2405/30, 2405/32, 2405/33, 2405/51, 2405/101, 2405/102 v k. ú. Starý Lískovec- park – ulice Točná – p. č. 550/5, 550/6, 550/7 v k. ú. Starý Lískovec- parčík – ulice Hermannova – p. č. 77/1, 77/6, 77/7, 77/8 v k. ú. Starý Lískovec
10. Brno-Nový Lískovec	<p>oplocená dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- za domem Svážná 5- před domem Svážná 16- za domem Svážná 21- za domem Svážná 25- za domem Oblá 6- u domu Oblá 20- za domem Oblá 83- u majáku – v parku Pod Plachtami- u domu Koniklecová 2- u domu Koniklecová 4- před domem Čtvrtě 6- za domem Kamínky 11- za domem Kamínky 28- v parku TGM <p>neoplocená dětská pískoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- za domem Oblá 35- za domem Oblá 79- za domem Svážná 11 <p>oplocená sportoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- u domu Svážná 3- u domu Oblá 2- fotbalové hřiště v parku Pod Plachtami- u domu Koniklecová 2- u domu Kamínky 2- u domu Kamínky 7- softbalové hřiště v parku Pod Plachtami <p>oplocená část přírodní rezervace Kamenný vrch</p>
11. Brno-Kohoutovice	<p>dětská hřiště a sportoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- za Libušino údolí 154, vedle Libušino údolí 156, před Borodínova 14, vedle Borodínova 7, za Glinkova 15, vedle Stamicova 5, před Stamicova 1, za Voříškova 19, vedle Voříškova 53, vedle U Velké ceny 20, vedle U Velké ceny 6, před Chopinova 3, před Chopinova 4, za Bellova 12, vedle Bellova 38a, za Libušina třída 8, za Bellova 21, vedle Pavlovská 10, před Pavlovská 2, za Pavlovská 21, za Libušina třída 27, za Axmanova 10, za Axmanova 9, vedle Jírovcova 13, za Jírovcova 17, vedle Talichova 56, za Bašného 36, za Žebětínská 3, za Chalabalova 3, vedle Chalabalova 1 a před Chalabalova 1
12. Brno-Jundrov	<ul style="list-style-type: none">- parčík s dětskými hracími prvky u křižovatky Veslařská – Kopretinová- dětské a malé sportovní hřiště mezi ulicemi Dubová a Březová- sportovní hřiště za ulicí Dubová- veřejný prostor před ZŠ Jasanová

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- sportovní hřiště ZŠ Jasanová- dětské hřiště mezi ulicemi Sosnová a Šeříková- parčík sv. Josefa u křižovatky Lelkova – Nálepkova
13. Brno-Bystrc	<p>dětská hřiště a pískoviště:</p> <ul style="list-style-type: none">- Pod Horkou u ragbyového hřiště včetně zatravněné plochy s brankami, Štouračova vedle MŠ, centrální park při ulici Fleischnerově, centrální park při ulici Kachlíkové, Vondrákova u knihovny, při ulici Kamechy, na ZŠ Laštůvkova, Nad Přehradou, Obvodová (Rákosníčkovo hřiště) <p>u bytových domů:</p> <ul style="list-style-type: none">- vedle Píškova 2, za Opálkova 12, před Vondrákova 25, za Černého 39, vedle Černého 5, vedle Laštůvkova 8 a 16, před Větrná 3, před Větrná 18, za Ondrouškova 12, vedle Kuršova 1, vedle Rerychova 14, před Foltýnova 11, za Teyschlova 1, za Teyschlova 2, pod Teyschlova 29, za Teyschlova 36, vedle Kachlíkova 2, před Valouškova 12, před Heyrovského 22, za Wollmanova 11 <p>sportoviště s asfaltovým a umělým povrchem:</p> <ul style="list-style-type: none">- Štouračova pod garážemi, Kubíčková – centrální park, Štouračova u MŠ, Kamechy, stezka zdraví v Údolí oddechů- u bytových domů: pod Teyschlova 29, vedle Laštůvkova 16, vedle Foltýnova 5, před Větrná 3, vedle Kachlíkova 6, nad Kuršova 12, nad Kuršova 8, nad Kuršova 2, vedle Rerychova 10, před Valouškova 12, vedle Černého 5, před Ečerova 18, před Vondrákova 19 – lezecká stěna, vedle Vejrostova 6, vedle Fleischnerova 21 – workout <p>veřejně přístupná sportoviště na základních školách:</p> <ul style="list-style-type: none">- ZŠ Laštůvkova, ZŠ Heyrovského, ZŠ Vejrostova <p>prostory:</p> <ul style="list-style-type: none">- bývalý hřbitov při ulici Vondrákova- horní část Centrálního parku mezi MŠ Kachlíkova 17, 19, 21, ulicí Ečerovou a areálem gymnázia na p. č. 1938/473, 1938/474, 1938/775, 1938/777, 1938/82, 1938/782, v k. ú. Bystrc vymezená chodníky- část Horního náměstí vymezená budovou Archa s přístupovým chodníkem a pěšinou z ul. Lýskova k objektům služeb „Drbal“ na p. č. 2480/64, 2480/63, část 2480/2, 2480/85, část 2480/58, 2482/8, část 2482/1, v k. ú. Bystrc
14. Brno-Kníníčky	<p>areál Dolní louky</p> <p>hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- horní dětské hřiště- U Aničky- Písečňák- U Pilíře <p>školní hřiště, vchod z ulice K Bukovinám a vchod z ulice U Památníku</p>
15. Brno-Komín	<ul style="list-style-type: none">- park na Ruském vrchu <p>dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- Vavřínecká, ulice Čoupkových, Jožky Jabůrkové, Ulrychova, Vrbenského, Urbánkova, Olbrachtovo náměstí, Řezáčova 48, Řezáčova 8, Absolonova, Pastviny, Výholec <p>sportoviště a dopravní hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- Pastviny
16. Brno-Medlánky	<p>dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- při ulici Podpěrově

	<ul style="list-style-type: none"> - při ulici V Újezdech - při ulici K Babě - při ulici Rysově - ve vnitrobloku mezi domy na ulici Ostružinové, Rybízové - ve vnitrobloku mezi domy na ulici V Újezdech, Nadační a K Rybníku - ve vnitrobloku mezi domy na ulici Broskvoňové, Podpěrově - v zámeckém parku za domem Hudcova 2a a louka nad ním <p>veřejně přístupné sportoviště s volejbalovým hřištěm na ulici Jabloňové Přírodní zahrada u medláneckého rybníka víceúčelové sportovní hřiště s umělým povrchem při ulici V Újezdech sportovní hřiště při ulici Matalova</p>
<p>17. Brno-Řečkovice a Mokrá Hora</p>	<p>dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kárníkova 14 (oplocená plocha) - Jandáskova (oplocená plocha) - Renčova – park (oplocená část a neoplocená štěrková plocha s herním prvkem ohraničená obvodovým chodníkem) - Horácké náměstí 4–5 (oplocená plocha a štěrková plocha včetně propojovací lávky a obvodového chodníku, který plochu ohraničuje) - Novoměstská 41–45, park Ovál (oplocená plocha) - Nové náměstí – park (oplocená plocha) - Vlasty Pittnerové 1 (oplocená plocha) - mezi bytovými domy Žitná 21 a 23 (plocha ohraničená obvodovým chodníkem) - Kubova 2–4 (plocha s herními prvky ohraničená obrubníkem) - na náměstí Vojtěšky Matyášové (štěrková plocha okolo herního prvku oddělená obrubníkem) - Novoměstská 13–15 (plocha ohraničená obvodovými chodníky a veřejnou zelení) - Letovická 14–16 (plocha ohraničená ze severní strany chodníkem a ze zbývajících stran zelení) - Medlánecká 14 (plocha ohraničená z jedné strany chodníkem vedoucím od domu Medlánecká 14 k Renčově 4 a ze zbývajících stran zelení) - Boskovická 7–9 (plocha ohraničená z jedné strany chodníkem vedoucím za bytovými domy Boskovická 5–7 a z druhé strany plotem oddělujícím plochy veřejné zeleně od soukromých zahrad) - Družstevní 7–11 (zpevněné plochy v okruhu 2 m od herních a cvičebních prvků) - Ječná 38–42 (plocha ohraničená kamennou gabionovou zídkou, přístupovým schodištěm, vozovkou účelové komunikace a plochou veřejné zeleně) <p>hřiště na pétanque mezi komunikací Pod Zahradami a plochou biocentra</p> <p>sportovní hřiště s umělou trávou na Horáckém náměstí (plocha s umělou trávou ohraničená ze tří stran oplocením a z jedné strany betonovým odvodňovacím žlábkem)</p> <p>sportovní hřiště pro míčové hry na Horáckém náměstí (herní plocha ohraničená obrubníky)</p> <p>sportovní hřiště Renčova (plocha s polyuretanovým povrchem ohraničená oplocením a zdmi garáží)</p>

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<p>sportovní hřiště při ulici Jandáskova s brankami na malou kopanou a basketbalovým košem (oplocená plocha)</p> <p>plochy s herními a cvičebními prvky, ohraničené obvodovými chodníky, a travnaté hřiště ohraničené zídou a veřejnou zelení, obojí za domy č. o. 50 a 52 na ulici Měříčkova</p> <p>plocha s herními prvky oddělená od okolí dlážděnými chodníky a mlatovou cestou na ulici Oranžová</p>
18. Brno-Maloměřice a Obřany	<ul style="list-style-type: none">- park Fryčajova, park Dolnopolní v okruhu 50 m od dětského hřiště, zeleň před Domem důstojného stáří v ulici Borky- dětská hřiště při ulici Jarní, Dolnopolní, Proškovo náměstí, za Dyhou, Cacovický ostrov, Mlýnské nábřeží, Bílovická, Fryčajova- workoutové hřiště s U-rampou na Mlýnském nábřeží- fitness hřiště Sluneční lázně- veřejné prostranství před ZŠ Obřanská 7
19. Brno-Vinohrady	<p>dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none">- za domem Vlčnovská 5- za domem Blatnická 2–8- za výměňkovou stanicí na Blatnické ulici- za domem Prušánecká 3 (u K1)- mezi domy Mikulovská 9 a Velkopavlovická 14- za domem Velkopavlovická 9- před domem Bořetická 3- za domem Čejkovická 9- <u>vedle domu Blatnická 9</u> <p>víceúčelové hřiště mezi ulicemi Mutěnickou a Valtickou</p>
20. Brno-Líšeň	<p>dětská, sportovní, víceúčelová a lanová hřiště na ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none">- Kosíkova- Konradova- Hubrova- Jírova- Bačovského- Bednaříkova- Hochmanova- Horníkova- Elplova- Zikova- Synkova- Strnadova- Štefáčkova- Josefy Faimonové- Kubíkova- Popeláková- U Dělnického domu (ulice Klajdovská)- Podbělová- Moláková- Letecká- náměstí Karla IV.- Trnkova- „v Rokli“ (ulice Michalova)- Vlkova- pod gymnáziem INTEGRA (Josefy Faimonové)- Podlesná

21. Brno-Slatina	<p>areál Terénky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - p. č. 2952/6 v k. ú. Slatina – celý pozemek, p. č. 2952/7 v k. ú. Slatina – celý pozemek <p>dětská hřiště:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ulice Kikrleho – p. č. 1686/1 v k. ú. Slatina – celý pozemek – zahrada ZŠ Přemyslovo náměstí - ulice Mikulčická – p. č. 2999 v k. ú. Slatina – část pozemku, cca 100 m², p. č. 2954/1 v k. ú. Slatina – část pozemku, cca 100 m² - ulice Bučovická – p. č. 2830 v k. ú. Slatina – část pozemku, cca 560 m² - ulice Langrova – p. č. 1022/1, 1020 v k. ú. Slatina – celé pozemky - ulice Blažovická – p. č. 2012/231–234 v k. ú. Slatina – části pozemku - ulice Hliník – p. č. 1260 v k. ú. Slatina – celý pozemek <p>parky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ulice Vlnitá – p. č. 905 v k. ú. Slatina – celý pozemek - Přemyslovo náměstí, zeleň na p. č. 1735/1 v k. ú. Slatina – celý pozemek <p>pietní místa:</p> <ul style="list-style-type: none"> - hřbitov – p. č. 2169/3, 2169/1 v k. ú. Slatina – celé pozemky - pomník padlým – p. č. 1642/1 v k. ú. Slatina (lokalita u kostela) - kříž na ulici Tilhonově – p. č. 1529 v k. ú. Slatina – celý pozemek - kříž na křižovatce Krejčího, Šlapanická – p. č. 1210 v k. ú. Slatina – celý pozemek - kaplička Přemyslovo náměstí – p. č. 1734/3 v k. ú. Slatina – celý pozemek - kaplička ve Slatince – p. č. 2356 v k. ú. Slatina – celý pozemek
22. Brno-Tuřany	<ul style="list-style-type: none"> - dopravní hřiště na ulici Holásecká – část p. č. 1288/1 v k. ú. Tuřany - hřiště v Májovém parku u ulice Revoluční – část p. č. 1102/1 v k. ú. Tuřany - hřiště na ulici Malínská – p. č. 962/3 v k. ú. Tuřany - hřiště na ulici Moravská – p. č. 2136/1, 2136/2, 2136/3 a 2136/4 v k. ú. Tuřany - hřiště na ulici Jahodová – p. č. 988/1 a část p. č. 970/1, 971/1, 1316/9, 1332 v k. ú. Brněnské Ivanovice - hřiště na ulici Javorová – p. č. 232/4, 232/5, 232/6 a 232/7 v k. ú. Holásky - hřiště na dvoře Úřadu městské části Brno-Tuřany – část p. č. 552 a p. č. 553 v k. ú. Tuřany - hřiště na ulici Jubilejní – část p. č. 779/1 v k. ú. Brněnské Ivanovice - hřiště na ulici U Potoka – p. č. 2350 a část p. č. 2354 v k. ú. Holásky - hřiště u dostihové dráhy – část p. č. 448 v k. ú. Dvorská
23. Brno-Chrlice	<p>dětská hřiště, víceúčelová hřiště a sportoviště při ulicích:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pěkná (sídliště) – část p. č. 790/41 v k. ú. Chrlice - Šromova a Pěkná (sídliště) – část p. č. 790/41 v k. ú. Chrlice - Jánošíkova a Šromova (sídliště) – část p. č. 921/2 a část p. č. 790/2 v k. ú. Chrlice - V Rejích – část p. č. 1369/1 v k. ú. Chrlice - K Lázníčkám – část p. č. 173/1 a část p. č. 173/5 v k. ú. Chrlice - Nad Topoly – část p. č. 4166/1 v k. ú. Chrlice - vodní nádrž „Biocentrum Chrlice“ p. č. 2455 v k. ú. Chrlice v období červen, červenec, srpen, září v čase od 9:00 do 19:00 hod.
24. Brno-Bosonohy	<p>dětská hřiště:</p>

Statutární město Brno**Příloha č. 2**

obecně závazné vyhlášky č., kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 9/2017, o pravidlech pro pohyb psů, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2020

	<ul style="list-style-type: none">- Bosonožské náměstí – u pekárny- Bosonožské náměstí – za kaplí- Bosonožské náměstí – park pod školou- ulice Za Vodojemem- ulice Vzhledná veřejné sportoviště při ulici Hoštické
25. Brno-Žebětín	dětská hřiště v k. ú. Žebětín: <ul style="list-style-type: none">- Pod Kopcem – p. č. 2712/1- Křivánkovo náměstí – Otevřená – p. č. 772- Za Kněžským hájkem – část p. č. 1461/12 víceúčelová hřiště a sportoviště v k. ú. Žebětín: <ul style="list-style-type: none">- Za Kněžským hájkem – část p. č. 1461/12- U Hájovny – p. č. 1497/1- Pod Kopcem – p. č. 2712/1- Křivánkovo náměstí – Otevřená – p. č. 773
26. Brno-Ivanovice	<ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště při ulici Mácova – část pozemku p. č. 24/2 v k. ú. Ivanovice- veřejně přístupná travnatá plocha na pozemku p. č. 990/1 v k.ú. Ivanovice před rodinnými domy při ulici Černoohorská- sportovní a rekreační plochy při ulici Hatě – pozemky p. č. 532/1, 2, 533/1 a 534/1, vše v k. ú. Ivanovice – kromě prostoru na pozemku p. č. 533/1 v k. ú. Ivanovice určeného pro pohyb psů- parčík na rohu ulic U Křížku a Pokorova – část pozemků p. č. 1035/135 a 1108 v k. ú. Ivanovice
27. Brno-Jehnice	<ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště na ulici Meziboří
28. Brno-Ořešín	<ul style="list-style-type: none">- sportovní areál na Příhoně včetně lanového centra- sportovní areál Rakovec- rybník Mates a Babí doly
29. Brno-Útěchov	<ul style="list-style-type: none">- dětské hřiště u sportovního centra, ležící na pozemku p. č. 108/3 v k. ú. Útěchov

Vymezení prostorů, kam je vstup se psy zakázán

Městská část	Prostory, kde je vstup se psy zakázán, označené zákazovou tabulkou
22. Brno-Tuřany	<ul style="list-style-type: none">- dopravní hřiště na ulici Holásecká – část p. č. 1288/1 v k. ú. Tuřany- hřiště v Májovém parku u ulice Revoluční – část p. č. 1102/1 v k. ú. Tuřany- hřiště na ulici Malínská – p. č. 962/3 v k. ú. Tuřany- hřiště na ulici Moravská – p. č. 2136/1, 2136/2, 2136/3 a 2136/4 v k. ú. Tuřany- hřiště na ulici Jahodová – p. č. 988/1 a část p. č. 970/1, 971/1, 1316/9, 1332 v k. ú. Brněnské Ivanovice- hřiště na ulici Javorová – p. č. 232/4, 232/5, 232/6 a 232/7 v k. ú. Holásky- hřiště na dvoře Úřadu městské části Brno-Tuřany – část p. č. 552 a p. č. 553 v k. ú. Tuřany- hřiště na ulici Jubilejní – část p. č. 779/1 v k. ú. Brněnské Ivanovice- hřiště na ulici U Potoka – p. č. 2350 a část p. č. 2354 v k. ú. Holásky- hřiště u dostihové dráhy – část p. č. 448 v k. ú. Dvorská- hřiště na ulici Zapletalova – část pozemku p.č. 489 v k.ú. Dvorská



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 11/2017,

o nočním klidu

datum nabytí účinnosti: 7. 7. 2017

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 11/2017,

o nočním klidu

Zastupitelstvo města Brna schválilo na svém Z7/29. zasedání konaném dne 20. června 2017 v souladu s ustanovením § 10 písm. d) a ustanovením § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a na základě ustanovení § 5 odst. 6 zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Předmět

Předmětem této vyhlášky je stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována.

Článek 2 Doba nočního klidu

Dobou nočního klidu se rozumí doba od 22:00 do 6:00 hodin.¹

Článek 3 Stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována

(1) Doba nočního klidu se na celém území města Brna nemusí dodržovat v noci z 31. prosince na 1. ledna.

(2) Výjimečné případy, při nichž je na části území statutárního města Brna doba nočního klidu vymezena dobou kratší, jsou stanoveny v příloze vyhlášky.

¹ § 5 odst. 6 zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích: dobou nočního klidu se rozumí doba od dvacáté druhé do šesté hodiny.

Článek 4
Zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se zrušuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 6/2017, o nočním klidu.

Článek 5
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Ing. Petr Vokřál, v. r.
primátor města Brna

Mgr. Petr Hladík, v. r.
1. náměstek primátora města Brna

Stanovení případů, při nichž je doba nočního klidu na části území statutárního města Brna vymezena dobou kratší

Stanovené případy	Termín v noci z–na	Vymezení doby nočního klidu	Určené území, na kterém je doba nočního klidu vymezena odlišně od zákonné úpravy
Letní noc v Komíně	8.–9. 7. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Malé letní kino v Bohunicích	8.–9. 7. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bohunice
Festival planet	10.–11. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	11.–12. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	12.–13. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	13.–14. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Židenické letní kino na Dělnáku	13.–14. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Festival planet	14.–15. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Letní kino v Bystrci	14.–15. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystřec
7. nebe na hradě	15.–16. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Festival planet	15.–16. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Přízřenické hody	15.–16. 7. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-jih
Festival planet	16.–17. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Folkové léto Řečkovice	16.–17. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Folkové léto Řečkovice	17.–18. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Folkové léto Řečkovice	18.–19. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Folkové léto Řečkovice	19.–20. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Folkové léto Řečkovice	20.–21. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Groove festival	20.–21. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Staré Brno v městské části Brno-střed
Židenické letní kino na Dělnáku	20.–21. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Bystrcké kulturní léto	21.–22. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Folkové léto Rečkovice	21.–22. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Rečkovice a Mokrá Hora
Letní kino v Tuřanech	21.–22. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Letní noc v Komíně	21.–22. 7. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Mendel Festival	21.–22. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Staré Brno v městské části Brno-střed
Malé letní kino v Bohunicích	22.–23. 7. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bohunice
Mendel Festival	22.–23. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Staré Brno v městské části Brno-střed
Letní kino v Medlánkách	25.–26. 7. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky
Židenické letní kino na Dělnáku	27.–28. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Letní kino v Tuřanech	28.–29. 7. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Pop Messe 2023	28.–29. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino v Bystrci	29.–30. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Pop Messe 2023	29.–30. 7. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Festival planet	1.–2. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Eremtour	2.–3. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Pisárky v městské části Brno-střed
Festival planet	2.–3. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	3.–4. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Židenické letní kino na Dělnáku	3.–4. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Bosonožský sudoval	4.–5. 8. 2023	od 4:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bosonohy
Festival planet	4.–5. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Letní kino Semilasso	4.–5. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino v Tuřanech	4.–5. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Bosonožský sudoval	5.–6. 8. 2023	od 4:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bosonohy

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Brasil Fest Brno 2023	5.–6. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Festival planet	5.–6. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Letní kino Semilasso	5.–6. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Vavřínecké hody v Komíně	5.–6. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Festival planet	6.–7. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Letní kino Semilasso	6.–7. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Vavřínecké hody v Komíně	6.–7. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Festival planet	7.–8. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	8.–9. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	9.–10. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Festival planet	10.–11. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Židenické letní kino na Dělnáku	10.–11. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Maraton hudby Brno	10.–11. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Letní kino Semilasso	11.–12. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino v Bystrci, Moravské hrady.cz	11.–12. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Letní kino v Tuřanech	11.–12. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Letní noc v Komíně	11.–12. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Maraton hudby Brno	11.–12. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Purple Haze 2023	11.–12. 8. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	katastrální území Pisárky v městské části Brno-střed
Bassproof	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Pisárky v městské části Brno-střed
Den Brna	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	park Kraví hora v katastrálním území Veveří v městské části Brno-střed
Letní kino Semilasso	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Malé letní kino v Bohunicích	12.–13. 8. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bohunice

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Maraton hudby Brno	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Moravské hrady.cz	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Svatovavřínecké hody	12.–13. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Letní kino Semilasso	13.–14. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Maraton hudby Brno	13.–14. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Židenické letní kino na Dělnáku	17.–18. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Bystrcké kulturní léto	18.–19. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Letní kino Semilasso	18.–19. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino v Tuřanech	18.–19. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Přízřenické hody – kácení máje	18.–19. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-jih
Letní kino Semilasso	19.–20. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino Semilasso	20.–21. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Židenické letní kino na Dělnáku	24.–25. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Bartolomějské hody v Žebětíně	25.–26. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Žebětín
Letní kino Semilasso	25.–26. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní kino v Bystrci	25.–26. 8. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bystrc
Prostřední míle H.O.G. 2023	25.–26. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno a katastrální území Staré Brno v městské části Brno-střed
Slovácké hody v Jundrově	25.–26. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Jundrov
Tradiční bartolomějské hody v Holáskách	25.–26. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městských částí Brno-Tuřany, Brno-Chrlice
Bartolomějské hody v Ivanovicích	26.–27. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Ivanovice
Bartolomějské hody v Žebětíně	26.–27. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Žebětín
Letní kino Semilasso	26.–27. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Letní noc v Medlánkách	26.–27. 8. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky
Malé letní kino v Bohunicích	26.–27. 8. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bohunice
Prostřední míle H.O.G. 2023	26.–27. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno a katastrální území Staré Brno v městské části Brno-střed

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Slovácké hody v Jundrově	26.–27. 8. 2023	od 4:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Jundrov
Tradiční bartolomějské hody v Holáskách	26.–27. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městských částí Brno-Tuřany, Brno-Chrlice
Letní kino Semilasso	27.–28. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Slovácké hody v Jundrově	27.–28. 8. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Jundrov
Letní kino na Vinohradech	28.–29. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Vinohrady
Letní kino na Vinohradech	29.–30. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Vinohrady
Letní kino v Medlánkách	29.–30. 8. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlány
Letní kino na Vinohradech	30.–31. 8. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Vinohrady
Letní kino na Vinohradech	31. 8.–1. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Vinohrady
Židenické letní kino na Dělnáku	31. 8.–1. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Černovické hody	1.–2. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Černovice
Letní kino v Tuřanech	1.–2. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Líšeňské hody	1.–2. 9. 2023	od 3:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Líšeň
Bavíme se na Vinohradech	2.–3. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Vinohrady
Černovické hody	2.–3. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Černovice
Dvorské hody	2.–3. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Krojované slavnosti v Chrlících	2.–3. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Chrlice
Líšeňské hody	2.–3. 9. 2023	od 3:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Líšeň
Medlánecký pivní festival	2.–3. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlány
Královopolské vinobraní	8.–9. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Řečkovický festival minipivovarů	8.–9. 9. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Slatinské hody	8.–9. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Slatina
Tradiční Jehnické hody	8.–9. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Jehnice
Královopolské vinobraní	9.–10. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Řečkovický festival minipivovarů	9.–10. 9. 2023	od 1:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Slatinské hody	9.–10. 9. 2023	od 3:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Slatina
Slavnosti tuřanského zelí	9.–10. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Starolískoveckej fest'ák	9.–10. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Starý Lískovec

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Tradiční Jehnické hody	9.–10. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Jehnice
Rock in Brno	15.–16. 9. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Soběšické hody	15.–16. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-sever
Svatováclavské hody v Žabovřeskách	15.–16. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Žabovřesky
Burčákové slavnosti v Chrlících	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Chrlice
Erbovní slavnosti, 90s EXPLOSION	16.–17. 9. 2023	od 2:30 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Královo Pole
Kácení máje v Ivanovicích	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Ivanovice
Komínské vinobraní	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Komín
Letní noc v Řečkovících a Mokré Hoře	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Pivní festival	16.–17. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Židenice
Soběšické hody	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-sever
Staré krojované hody	16.–17. 9. 2023	od 4:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Bosonohy
Svatováclavské hody v Žabovřeskách	16.–17. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Žabovřesky
Soběšické hody	17.–18. 9. 2023	od 23:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-sever
Oktoberfest na Zelňáku, SERIAL KILLER 2023	20.–21. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Oktoberfest na Zelňáku, SERIAL KILLER 2023	21.–22. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Medlánecké svatováclavské hodové slavnosti	22.–23. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky
Oktoberfest na Zelňáku, SERIAL KILLER 2023	22.–23. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Medlánecké svatováclavské hodové slavnosti	23.–24. 9. 2023	od 3:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky
Oktoberfest na Zelňáku, SERIAL KILLER 2023	23.–24. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Svatováclavské hody v Maloměřicích a Obřanech	23.–24. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Maloměřice a Obřany
Tradiční svatováclavské hody v Ořešíně	23.–24. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městských částí Brno-Ořešín, Brno-Jehnice
Václavské hody v Žebětíně	23.–24. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Žebětín
VlhkáFest 2023	23.–24. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Trnitá v městské části Brno-střed

Statutární město Brno**Příloha**

obecně závazné vyhlášky č.15/2023, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Medlánecké svatováclavské hodové slavnosti	24.–25. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky
Oktoberfest na Zelňáku	24.–25. 9. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Město Brno v městské části Brno-střed
Tradiční svatováclavské hody v Ořešíně	24.–25. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městských částí Brno-Ořešín, Brno-Jehnice
Starolískovecké staré hody	29.–30. 9. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Starý Lískovec
Starolískovecké staré hody	30. 9.–1. 10. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Starý Lískovec
Starolískovecké staré hody	1.–2. 10. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Starý Lískovec
Štefanské hody	7.–8. 10. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Štýřice v městské části Brno-střed
Štefanské hody	14.–15. 10. 2023	od 24:00 do 6:00 hod.	katastrální území Štýřice v městské části Brno-střed
Tuřanské hody	14.–15. 10. 2023	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Společenský ples MČ Brno-Tuřany	26.–27. 1. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Tuřany
Otevřená vrata	28.–29. 3. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	území městské části Brno-Medlánky



Statutární město Brno
Zastupitelstvo města Brna

Obecně závazná vyhláška č. ...,

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

DATUM NABYTÍ ÚČINNOSTI:

Statutární město Brno

Obecně závazná vyhláška č. ...,

kteřou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek

Zastupitelstvo města Brna se na Z9/08. zasedání konaném dne 20. 6. 2023 pod bodem č. 4 usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. d) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a na základě ustanovení § 5 odst. 7 zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1 Změna vyhlášky

Příloha obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 3/2018, 4/2019, 3/2020, 16/2020, 6/2021, 10/2021, 7/2022, 11/2022, 15/2022, 7/2023, 10/2023 a 15/2023 se zrušuje a nahrazuje přílohou této vyhlášky.

Článek 2 Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

JUDr. Markéta Vaňková
primátorka města Brna

Mgr. René Černý
1. náměstek primátorky města Brna

**Stanovení případů, při nichž je doba nočního klidu na části území statutárního města
Brna vymezena dobou kratší nebo žádnou**

Stanovené případy	Termín v noci z-na	Vymezení doby nočního klidu	Určené území
Hasičské pálení čarodějnic v Holáskách	30. 4. – 1. 5. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany, MČ Brno-Chrlice
Letní noc v Tuřanech	21. – 22. 6. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Letní kino v Tuřanech	19. – 20. 7. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Letní kino v Tuřanech	26. – 27. 7. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Letní kino v Tuřanech	2. – 3. 8. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Letní kino v Tuřanech	9. – 10. 8. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Letní kino v Tuřanech	16. – 17. 8. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Tradiční Bartolomějské hody v Holáskách	23. – 24. 8. 2024 24. – 25. 8. 2024	od 2:00 do 6:00 hod. od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany, MČ Brno-Chrlice
Letní kino v Tuřanech	30. – 31. 8. 2024	od 24:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Dvorské hody	31. 8. – 1. 9. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Slavnosti tuřanského zelí	14. – 15. 9. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Tuřanské hody	19. – 20. 10. 2024	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany
Společenský ples MČ Brno-Tuřany	24. – 25. 1. 2025	od 2:00 do 6:00 hod.	Území MČ Brno-Tuřany

Zdůvodnění

Hasičské pálení čarodějnic v Holáskách

Obecně je pálení čarodějnic lidovým zvykem, který se udržuje po celé České republice. Hasičské pálení čarodějnic, které pořádá SDH Brno-Holásky, má mnohaletou tradici. Z původní akce, které se účastnili převážně členové sboru dobrovolných hasičů a jejich známí, se v posledních letech stala akcí významnou pro celé okolí upevňující mezilidské vazby v naší městské části. Posledních ročníků této akce se pravidelně zúčastňuje 400 – 500 občanů z celé městské části Brno-Tuřany a okolí.

Letní noc v Tuřanech

Letní noc v Tuřanech pořádaná ve sportovním areálu byla dříve tradiční akcí neodmyslitelně spjatou s koncem školního roku a začátkem letních prázdnin, této akce se pravidelně účastnili lidé z Tuřan i okolí. Po několika letech, kdy neměl žádný z místních spolků zájem tuto akci uspořádat, se k této tradici v roce 2020 v pozici pořadatele vrátila městská část.

Letní kino v Tuřanech

V roce 2016 bylo obnoveno dříve tradiční letní kino v Tuřanech. Jeho obliba mezi místními občany postupně stoupá, v prvním ročníku byla průměrná návštěvnost na jedno promítání cca 50 lidí, v roce 2022 pak byla zaznamenána zatím rekordní návštěvnost cca 160 diváků na jednu projekci. Promítání probíhá vždy pátek od 21:00 hod. (poslední promítání od 20:30 hod.) na nádvoří radnice, provozovatelem letního kina je MČ Brno-Tuřany.

Tradiční Bartolomějské hody v Holáskách

První hasičský sbor v Holáskách byl založen v roce 1902, přičemž tento sbor je dodnes hlavním nositelem kulturních akcí v této místní části (např. Vostatky, pálení čarodějnic, den dětí, den matek). Velkým svátkem se staly Bartolomějské hody pořádané pravidelně koncem srpna, tzn. kolem svátku sv. Bartoloměje. Poprvé se tyto hody uskutečnily v roce 1919, a to ve spolupráci s národní školou. S velkým úspěchem jsou pořádány dodnes, a to včetně všech tradic (předhodová zábava, zvaní občanů v krojích, hodová zábava, polní mše svatá, průvod krojovaných, atd.).

Dvorské hody

Dvorské hody (Babské hody) jsou nejvýznamnější společenskou akcí této místní části. Dvorka jsou jednou ze čtyř historických obcí, které po roce 1990 společně vytvořily městskou část Brno-Tuřany. Díky své osamoceně poloze na kraji Brna a počtem obyvatel cca 400 si ze všech místních částí nejvíce zachovala vesnický charakter. Hody se zde poprvé konaly v roce 2000 a každoročně se konají za hojné účasti místních od roku 2004. Na pořádání akce se podílejí TJ Brno-Dvorská, v jejímž areálu se hody konají, a nemalou měrou i místní nadšenci.

Slavnosti tuřanského zelí

Jedná se o akci, jejíž první ročník proběhl v roce 2015, a která rychle získala na oblibě. V roce 2024 proběhne její jubilejní 10. ročník. Pravidelně se této akce účastní více jak 1000 lidí a jedná se tak svým rozsahem o největší akci konanou na území MČ Brno-Tuřany. Akce je věnována tradičnímu místnímu pokrmu – tuřanskému zelí a koná se za podpory mj. statutárního města Brna a Jihomoravského kraje.

Tuřanské hody

Tuřanské hody (Císařské hody) se slaví již od doby vlády císaře Františka Josefa II. V té době to byla slavnost na ukončení práce na polích a oslava úrody. Po II. světové válce byla tato tradice obnovena v roce 1950, kdy se uskutečnily první poválečné Císařské hody, a udržuje se nepřetržitě dodnes. Hody jsou pořádány vždy třetí víkend v říjnu od soboty do pondělí a jejich součástí je mj. průvod krojovaných a hodová zábava. Tuto akci pořádá TJ Sokol Brno-Tuřany.

Společenský ples MČ Brno-Tuřany

Jedná se o tradiční společenskou akci pořádanou MČ Brno-Tuřany. V lednu 2023 proběhne již XXX. ročník. Od roku 2017 byla akce přesunuta do nové sportovní haly na adrese Měšťanská 23, 620 00 Brno, čímž byla zvýšena kapacita akce na 330 míst. O tuto akci je mezi občany velký zájem, lístky se prodávají pouze v předprodeji a pravidelně je vyprodáno.